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Rokytnický zpravodaj

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
…nebyli jsme Králové
   ani Mudrci,
    ani Mágové,
	 	 	 dělali	jsme	jen	jejich	práci…
Rok	s	rokem	se	sešel	a	opět	k	nám	„přišly	pobejt“	Vánoce.	Jak	už	to	

bývá,	někdo	se	na	ně	nervově	připravuje	-	rodiče,	jiný	je	vítá	s	radostí	
-	děti,	jiný	se	zase	těší,	až	už	budou	za	dveřmi	(z	druhé	strany)	-	zisku-
chtiví	podnikatelé,	workoholici…

Naštěstí	lidé	míní,	Pán	Bůh	řídí	a	tak	je	to	dobře.	Narození	„Ježíška“	
je	 fakt,	 se	 kterým	 se	 každý	 po	 svém	 nějak	 vyrovnává,	 buď	 jednou	
provždy	–	takovým	lidem	moc	nedůvěřuji	nebo	po	celý	život.	Jeskyně	
v Betlémě,	její	chudoba,	zima,	také	však	světlo	a	lidskost,	nás	neustále	
nějak	nenechávají	nejen	o	Tiché	noci,	ale	i	ve	všedním	životě,	spát.	Ne-
bojme	se,	nejsme	první	a	nebudeme	ani	poslední.	

V	betlémském	chlévě	už	byli	osel	a	vůl.	Osel	-	symbol	průhlednosti	
a	pravdy	 (neumí	se	přetvařovat)	a	vůl	zastupující	nadutost	a	pýchu.	
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Pak	přichází	Josef	-	muž	pokorné	víry	a	po	zvážení	i	rozhodných	činů,	
a	Marie	v	požehnaném,	ne	těhotném,	stavu.	Josef	doprovází	a	chrání,	
Marie	přináší	-	dává	život	malému	dítěti.	Ani	pastýři	se	svojí	touhou	
po	novosti	nezůstávají	pozadu.	Nakonec	přicházejí,	alespoň	podle	bi-
ble,	tradice	a	darů,	které	přinesli,	tři	mudrci	(zastupující	vědy),	králové	
(mocní	světa)	nebo	mágové	(ti,	kteří	touží	nahlédnout	do	tajemství)?	
Moc	o	nich	nevíme.	To,	co	však	víme,	stojí	za	zváženou.

Všichni	vnímali	znamení	času,	uměli	je	vyhodnotit	a	těmi	dobrými	
se	nechali	vést.

Vydali	se	na	dalekou	cestu	a	došli	až	do	chléva.	Cestou	„otevírali“	
lidem	oči,	„vlévali“	všem	naději,	„nutili“	k	rozhodnutí,	„ukazovali	cestu“,	
a	tak	svět	opět	„probouzeli“	k	životu.

V	Rokytnici	nad	Jizerou	se	do	kasiček	koledníků 
v	rámci	Tříkrálové	sbírky	vybralo	21.791 Kč.

Všem	dárcům	děkujeme.

Nenechali	si	své	poznání	jen	pro	sebe,	ale	„svěřili“	zlato	(bohatství	
i	moc),	kadidlo	(moudrost)	a	myrhu	(to	věčné	v	nás)	do	lepších	rukou,	
než	jsou	jen	ty	naše	lidské	-	do	rukou	Božích.	To	proto,	aby	nic	z	vlast-
ního	nebylo	zneužito,	ale	posloužilo	všude	tam,	kde	je	třeba.	A	také	se	
uměli	sklonit:	před	novými	věcmi,	tajemstvím	a	životem.	Protože	Bůh	
učinil	Vánoce,	aniž	se	nás	ptal,	je	obvyklé,	že	v	tomto	čase	věříme	víc,	
než	si	to	připouštíme	sami	v	sobě,	víc,	než	víme	z	teoretických	názo-
rů	o	sobě	a	o	svém	životě,	a	víc,	než	ze	strachu	dáváme	najevo	před	
druhými.	

Na	krále	už	nevěříme,	moudrost	se	nám	vytratila	a	politici	se	jaksi	
vzdálili	z	našeho	každodenního	života	–	co	naplat.

A	tak	jsme	je	zastupovali	my	tři	králové:
Aby	lidé	za	dveřmi	opět	uviděli	=	hvězda.
Aby	udělali	krok	třeba	ke	světlu,	zamysleli	se	a	rozhodli	se,	ke	komu	

a	kam	patří,	i	v	jakém	znamení	chtějí	žít	=	znamení	křídou.
Aby	znovu	zatoužili	po	vůni	života	=	kadidlo.
A	aby	trochu	pomohli	=	pokladnička.

Ze	srdce	děkujeme	těm,	kteří	nám	pomáhali	–	především	týmům	
naší	farnosti,	i	těm,	kteří	nás	přivítali.	My	jsme	nepromarnili	tuto	příle-
žitost	–	získat	si	lidskou	tvář,	nabídnout	svou	přítomnost	člověku	a ote-
vřít	svou	duši	člověku	i	Bohu.

Vždyť právě a jen Vánoce nám neříkají jen to, co bylo kdesi a kdysi, 
ale především to, co může být teď a ve mně a přede mnou, když…

A co Vy – třeba se k nám můžete příště přidat ???
Vaši	tři	králové
farář	Ivo	Kvapil
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Zprávy z jednání rady města za uplynulé období
Podání žádosti o dotace do programu MMR

Ministerstvo	 pro	 místní	 rozvoj	 vyhlásilo	 v	 rámci	 podprogramu	
117D8210	–	Podpora	obnovy	a	rozvoje	venkova	dotační	tituly	pro	obce	
do	3	000	obyvatel.	Jedním	z	dotačních	titulů	je	i	dotační	titul	117d8210A	
–	 Podpora	 obnovy	místních	 komunikací.	 Jako	 vhodný	 a	 připravený	
projekt	pro	podání	žádosti	o	dotaci	je	projekt	s	názvem	„Oprava míst-
ní komunikace u Komexu“	v	Horní	Rokytnici.	Předpokládané	náklady	
akce	jsou	ve	výši	3,45	mil	Kč	vč.	DPH,	dotace	je	poskytována	až	do	80 %	
uznatelných	nákladů.

Další	je	dotační	titul	117D8210E	–	Rekonstrukce	a	přestavba	veřej-
ných	budov,	kde	jako	vhodný	projekt	pro	podání	žádosti	je	„Rekon-
strukce hygienického zázemí MŠ v Horní Rokytnici – II. etapa“.	
Předpokládané	náklady	akce	jsou	ve	výši	1,3	mil	Kč	vč.	DPH,	dotace	je	
poskytována	až	do	80 %	uznatelných	nákladů.

Rada	města	podání	obou	žádostí	schválila.

Dodatek ke smlouvě na zajištění zimní údržby

Radě	města	byla	předložena	žádost	společnosti	AVE	CZ	odpadové	
hospodářství	s.	r.	o.,	která	je	zhotovitelem	zimní	údržby	komunikací,	
o úpravu	jednotkových	cen	v	rámci	ceníku	mechanismů,	výkonů	a	slu-
žeb,	který	je	přílohou	č.	2	uzavřené	smlouvy	o	dílo.	Důvodem	žádosti	
je	navýšení	cen	vstupů,	konkrétně	pak	pohonných	hmot,	ke	kterému	
v posledním	období	došlo.	 Ve	 smlouvě	o	dílo	 je	 sjednána	možnost	
úpravy	ceny	díla,	pokud	dojde	k	navýšení	cen	vstupů	o	více	než	10 %.	
Tato	podmínka	byla	dle	indexu	vývoje	cen	ČSÚ	naplněna	a	tak	zhoto-
vitel	předkládá	návrh	úpravy	jednotkových	cen,	ke	které	by	ale	došlo	
pouze	u	některých	druhů	mechanizmů,	a	to	v	rozsahu	5 – 10 %.	Rada	
města	odsouhlasila	úpravu	cen	dle	předloženého	návrhu	a	pověřila	
starostu	města	Ing.	Petra	Matyáše	podpisem	dodatku	č.	1	ke	smlouvě	
o	dílo,	kterým	by	byla	upravena	příloha	č.	2	smlouvy	o	dílo	Ceník	me-
chanizmů,	výkonů	a	služeb.

Schválení konání veřejné sbírky s názvem 
„Údržba běžeckých stop v Rokytnici nad Jizerou“

O	možnosti	 konání	 veřejné	 sbírky	 za	 účelem	 shromažďování	 fi-
nančních	prostředků,	které	budou	použity	na	financování	údržby	ly-
žařských	běžeckých	stop	na	území	města	Rokytnice	nad	Jizerou,	bylo	
již	několikrát	diskutováno	na	pracovním	i	veřejném	jednání	zastupitel-
stva	města.	Radě	města	bylo	proto	předloženo	ke	schválení	oznáme-
ní	o	konání	sbírky	dle	zákona,	které	bylo	konzultováno	na	Krajském	
úřadě	Libereckého	kraje.	Sbírka	by	byla	vyhlášena	na	dobu	neurčitou	
s tím,	že	každý	rok	by	se	předkládalo	průběžné	vyúčtování	sbírky.	Sbír-
ka	by	byla	konána	způsoby	uvedenými	v	zákoně,	konkrétně	pak	shro-
mažďováním	příspěvků	na	předem	vyhlášeném	zvláštním	bankovním	
účtu	zřízeném	pro	tento	účel	u	banky,	pokladničkami	a	také	prodejem	
předmětů,	kdy	příspěvek	je	zahrnut	v	jejich	ceně.	Těmito	předměty	by	

byly	sponzorské	samolepky.	Rada	města	konání	veřejné	sbírky	schváli-
la	a	pověřila	místostarostu	Petra	Kadavého	zajištěním	schválení	sbírky	
a	její	propagaci.

Spolupráce s Českým rozhlasem Liberec
Rada	 města	 byla	 informována	 o	 návrhu	 spolupráce	 ze	 strany	

Českého	 rozhlasu	 Liberec,	 která	 by	 probíhala	 na	 základě	 podpisu	
prohlášení	o	spolupráci.	Principem	spolupráce	by	bylo	pravidelné	in-
formování	o dění	v	Rokytnici	nad	Jizerou	ze	strany	Českého	rozhlasu	
Liberec	v	rámci	pravidelných	rubrik	a	pořadů	a	naproti	tomu	by	město	
Rokytnice	nad	Jizerou	pomohlo	zviditelnit	rozhlasovou	stanici	na	re-
klamních	cedulích	umístěných	na	sloupech	VO,	distribucí	staničního	
magazínu	a dalších	tiskovin	prostřednictvím	Městského	informačního	
centra	a informováním	o	stanici	v	Rokytnickém	zpravodaji.	Rada	měs-
ta	navrženou	spolupráci	schválila	a	pověřila	starostu	města	Ing.	Petra	
Matyáše	podpisem	prohlášení	o	spolupráci.

Žádost o připojení se k mezinárodní kampani 
„Vlajka pro Tibet“, Spolek Lungta

Radě	města	byla	předložena	žádost	o	připojení	se	k	mezinárodní	
kampani	„Vlajka	pro	Tibet“.	Jedná	se	o	každoroční	kampaň,	jejímž	pro-
střednictvím	se	připomíná	letos	již	62.	výročí	povstání	Tibeťanů	proti	
čínské	okupaci	Tibetu,	které	bylo	násilně	potlačeno	armádou	Čínské	
lidové	republiky	a	při	němž	zahynulo	na	80 000	Tibeťanů.	Vyvěšením	
vlajky	na	budovu	radnice	je	tak	vyjádřena	symbolická	podpora	Tibetu.	
Rada	města	připojení	se	schválila.

Zveřejňování podkladů před jednáním zastupitelstva města 

Rada	 města	 projednala	 návrh	 zveřejňovat	 na	 webových	 strán-
kách	města	www.mesto-rokytnice.cz	podklady	pro	následující	jedná-
ní	 zastupitelstva	 města.	 Materiály	 jsou	 zastupitelům	 rozesílány	 cca	
10 – 14  dní	 před	 veřejným	 jednáním,	 veřejnost	 ale	 dopředu	 nezná	
detaily	jednotlivých	bodů	a	je	s	nimi	seznámena	až	na	samotném	jed-
nání,	po	vyhotovení	zápisu	nebo	po	zveřejnění	videozáznamu.	Tímto	
krokem	by	došlo	ke zlepšení informovanosti obyvatel města.	Rada	
města	tento	návrh	schválila	s	tím,	že	materiály	budou	na	webových	
stránkách	zveřejňovány	vždy	v	okamžiku	jejich	komplexního	vyhoto-
vení	a	zaslání	zastupitelům.

Pašeráckej vejkend

Rada	města	byla	 informována,	že	z	důvodu	aktuálních	mimořád-
ných	opatření	při	epidemii	onemocnění	COVID-19	není	ani	v	roce	2022	
možné	konat	akci	„Pašeráckej	vejkend“.	Důvodem	je	zejména	to,	že	
počet	návštěvníků	těchto	akcí	je	omezen	počtem	100	osob,	dalším	dů-
vodem	je	i	zhoršující	se	situace	v	tomto	období.	Rada	města	vzala	tyto	
informace	na	vědomí.

Zastupitelstvo města 15. prosince 2021
Zastupitelstvo města schválilo:

 � program	jednání.
 � ověřovatele	zápisu	ve	složení	Mgr.	Blanka	Herčíková	a	Mgr.	Marek	
Nechanický	a	zapisovatelku	Kateřinu	Rotroeklovou,	DiS.

 � zápis	z	minulého	jednání	zastupitelstva	města	ze	dne	29.	9.	2021.
 � rozpočtové	opatření	č.	7/2021,	dále	pověřilo	Mgr.	Denisu	Hančovou	
provedením	schválených	změn	v	rozpočtu	města	Rokytnice	nad	Ji-
zerou	pro	rok	2021	a	pověřilo	radu	města	schválením	posledního	
rozpočtového	opatření	pro	změny	v	rozpočtu	města	na	rok	2021.

 � střednědobý	výhled	rozpočtu	města	Rokytnice	nad	Jizerou	pro	ob-
dobí	let	2022 – 2025.

 � prodej	 části	pozemkové	parcely	 č.	 2825/1	v	 k. ú.	Dolní	Rokytnice	
Ing.  Blance	 Polákové,	 Kladno,	 s	 tím,	 že	 náklady	 na	 geometrické	
zaměření	uhradí	žadatelka	a	bude	provedeno	za	účasti	zástupce	
města.	Cena	215	Kč/m2.

 � záměr	prodeje	části	pozemkové	parcely	č.	2123/1	v	k. ú.	Horní	Ro-
kytnice	nad	Jizerou	v	rozsahu	nezbytně	nutném	pro	povolení	změ-
ny	stavby	hospodářského	objektu	na	objekt	pro	bydlení	za	cenu	
720	Kč/m2.	Geometrické	zaměření	uhradí	žadatel.

 � směnu	částí	pozemků	č.	parc.	2341/5,	3421/2	a	parc.	č.	st.	1295/2,	
nyní	ve	vlastnictví	města,	za	část	pozemku	parc.	č.	2341/1	a	parc.	
č. 2341/4	ve	vlastnictví	společnosti	Arbol	Rokytnice	s.	r.	o.,	a	to	v čás-
tech	zastavěných	veřejnou	částí	nové	účelové	komunikace	včetně	
sjezdu	ke	stávajícím	rodinným	domům,	nově	vybudovaným	zastáv-
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Městský úřad informuje

Aktuální opatření proti nemoci 
COVID-19
Aktuální	opatření	nebo	omezení	proti	šíření	nemoci	COVID-19,	

včetně	informací	k očkování	proti	této	nemoci,	naleznou	zájemci	
zejména	na	těchto	webových	stránkách:

 � https://covid.gov.cz
 � https://koronavirus.mzcr.cz
 � https://vlada.cz

Očkování proti nemoci COVID-19
Očkování	 v  Jilemnici	 – Vzhledem k  tomu, že se informace 

k  očkování stále mění, aktuální informace sledujte vždy na 
www.nemjil.cz.

Provozování informační kanceláře 
BusLine
Připomínáme,	že	od	roku	2021	byly	služby	informační	kanceláře	

BusLine	přemístěny	z areálu	autobusového	nádraží	v Horní	Rokyt-
nici	na	základě	uzavřené	smlouvy	mezi	městem	Rokytnice	nad	Jize-
rou	a	spol.	BusLine	na Městský úřad Rokytnice nad Jizerou do 
centrální pokladny.	Mezi	nejčastější	služby	patří	vydávání	a	do-
bíjení	 jízdních	karet	Opuscard,	potvrzování	průkazek,	propagační	
činnost	apod.		Prodej	místenek	a	vyhledávání	v	jízdních	řádech	pak	
nabízí	Městské	informační	centrum.	

Upozorňujeme proto obyvatele znovu na tuto změnu. 

Výše	 popsané	 záležitosti	 tedy	 nově	 vyřídí	 přímo	 na	 Měst-
ském	 úřadě	 Rokytnice	 nad	 Jizerou	 v	 centrální	 pokladně	 v  běž-
ných	 otevíracích	 hodinách	 pro	 veřejnost,	 tel.	 481  549  329, 
e-mail:	pokladna@mesto-rokytnice.cz.

kovým	přístřeškem	a	nově	 vybudovaným	 chodníkem,	 se	 společ-
ností	Arbol	Rokytnice	s.	r.	o.,	 IČO:	09350748,	se	sídlem	U	Hellady	
697/4,	Michle,	140	00	Praha	4.

 � záměr	 směny	 části	 pozemku	 parc.	 č.	 1976/1	 (vlastník	 Dagmar	
Bonnington)	a	části	pozemku	p.č.	1918	a	části	pozemku	p. č. 1922/2	
(vlastník	 Jiří	 Pouch)	 za	 pozemek	 p. č.	 1976/3,	 část	 pozemku	
p. č. 1917/1,	pozemek	p. č.	1974/2,	část	pozemku	p. č.	1917/2	a	část	
pozemku	p. č.	1976/4	 (vlastník	město)	vše	v	k. ú.	Horní	Rokytnice	
nad	Jizerou.

 � veřejnoprávní	 smlouvu	o	poskytnutí	příspěvku	z	 rozpočtu	města	
Rokytnice	nad	Jizerou	v	roce	2022	ve	výši	105.601	Kč	městu	Jilemni-
ce,	se	sídlem	Masarykovo	náměstí	82,	512	42	Jilemnice,	IČO:	275808	
za	účelem	hrazení	sociálních	služeb.

 � poskytnutí	dotace	z	rozpočtu	města	v	roce	2022	ve	výši	439.250	Kč	
společnosti	ZDRAVOŠ	PÉČE	s.	r.	o.,	se	sídlem	Horní	Rokytnice	590,	
Rokytnice	nad	Jizerou,	IČO:	03781224	za	účelem	financování	pečo-
vatelské	služby	poskytované	příjemcem	na	území	města	Rokytnice	
nad	Jizerou	v	roce	2022	a	zároveň	schvaluje	uzavření	veřejnoprávní	
smlouvy	o	poskytnutí	dotace	z	rozpočtu	města	Rokytnice	nad	Jize-
rou.

 � obecně	závaznou	vyhlášku	města	Rokytnice	nad	Jizerou	č.	3/2021,	
o stanovení	obecního	systému	odpadového	hospodářství.

 � Integrovanou	strategii	rozvoje	města	Rokytnice	nad	Jizerou	jako	zá-
vazný	strategický	dokument	města.

 � na	základě	nabídky	vybraného	uchazeče	ze	dne	24.	11.	2021	zadání	
zakázky	malého	rozsahu	na	zpracování	projektové	dokumentace	
s názvem	Přestavba	objektu	bývalé	ZŠ,	Horní	Rokytnice	506	spo-
lečnosti	MEPRO	s.	r.	o.,	IČO:	48025721,	nám.	Před	bateriemi	912/6,	
162	00	Praha	6.,	za	cenu	1.539.000	Kč	bez	DPH	a	pověřilo	starostu	
Ing. Petra	Matyáše	podpisem	smlouvy	o	dílo.

 � záměr	rekonstrukce	objektu	čp.	663	Horní	Rokytnice	dle	předlože-
né	studie.

 � realizaci	rekonstrukce	2	bytů	pro	učitele	v	budově	Základní	školy,	
Dolní	Rokytnice	172.

 � Statut	sociálního	fondu	města	Rokytnice	nad	Jizerou	s	účinností	od	
1.	1.	2022.
 
Zastupitelstvo města vzalo na vědomí:

 � zápis	z	jednání	kontrolního	výboru	ze	dne	24.	11.	2021.
 � plnění	rozpočtu	města	k	datu	30.	11.	2021.
 � schválená	Pravidla	rozpočtového	provizoria	města	Rokytnice	nad	
Jizerou	ze	dne	17.	12.	2018,	podle	kterých	bude	město	v	roce	2022	
hospodařit	do	doby	schválení	řádného	rozpočtu	na	rok	2022.

 � informace	o	plánovaných	záměrech	bytové	výstavby	města.
 � aktuální	 informace	 o	 přípravě	 realizace	 a	 financování	 investiční	
akce	„Výstavba	Komunitního	domu	seniorů	na	ppč.	1369/2	v	k. ú.	
Horní	Rokytnice	nad	Jizerou“.

 � informaci	o	podané	žádosti	o	poskytnutí	úvěru	na	Výstavbu	Komu-
nitního	domu	seniorů	na	ppč.	1369/2	v	k. ú.	Horní	Rokytnice	nad	
Jizerou	ze	Státního	fondu	podpory	investic	z	„Úvěrového	programu	
na	výstavbu	nájemních	bytů	a	domů	či	na	přestavbu	budov	pro	vy-
mezenou	skupinu	obyvatel	(senioři	65+,	zdravotně	či	příjmově	vy-
mezené	osoby),	zletilé	osoby	do	30	let	a	osoby,	jejichž	obydlí	zničila	
živelní	pohroma“	ve	výši	35.000.000	Kč	se	splatností	30	let.

 � informace	o	jednotlivých	dotačních	projektech.
 � Zprávu	o	činnosti	Rady	města	Rokytnice	nad	Jizerou	za	období	od	
13.	9.	do	1.	12.	2021.
 
Zastupitelstvo města neschválilo:

 � záměr	prodeje	pozemkové	parcely	č.	2405/4	v	k. ú.	Horní	Rokytnice	
nad	Jizerou.

 � záměr	prodeje	stavební	parcely	č.	548/2	v	k.ú.	Horní	Rokytnice	nad	
Jizerou	s	tím,	že	prodej	bude	možné	realizovat	až	po	rekonstrukci	
chodníku	a	silnice	2/294.
 
Zastupitelstvo města zrušilo:

 � usnesení	č.	427/2021	ze	dne	26.	5.	2021,	týkající	se	podání	žádosti	
o	dotaci	na	Výstavbu	Komunitního	domu	seniorů	na	ppč.	1369/2	
v k. ú.	Horní	Rokytnice	nad	Jizerou	z	Ministerstva	pro	místní	rozvoj	
z Programu	117	06	Podpora	bydlení,	podprogram	117D064	Podpo-
rované	byty	–	dotační	titul	č.	3	Komunitní.

 � Termín	následujícího	veřejného	jednání	zastupitelstva	města	byl	
stanoven	na	středu 2. března 2022 od 17.00 hodin ve školní jí-
delně.	Pozvánka	včetně	programu	jednání	bude	včas	zveřejněna	
na	úřední	desce	městského	úřadu	a	webových	stránkách	města.

 � Zápisy	z	jednání	rady	města	a	zastupitelstva	města	(ZM),	včetně	
rozprav	a	diskusí	k	jednotlivým	bodům,	jsou	v	plném	znění	včet-
ně	audiovizuálního	záznamu	ZM	zveřejněny	na	webových	strán-
kách	města:	www.mesto-rokytnice.cz.



5

Na	webových	stránkách	města	www.mesto-rokytnice.cz	v záložce	
Služby,	Odpadové	hospodářství	zájemci	naleznou	veškeré	informace,	
které	se	týkají	odpadů.

Jsou zde zveřejněny tyto informace:
 � k místnímu	poplatku	za	obecní	systém	odpadového	hospodářství,
 � odevzdávání	objemného	odpadu	přes	kartu	občana,
 � informace	o	provozu	sběrného	dvora,
 � informace	o	svozech	komunálního	odpadu,
 � jak	třídit	komunální	odpad,
 � nabídka	 podnikajícím	osobám	ohledně	 zapojení	 se	 do	 obecního	
systému	odpadového	hospodářství.
 
Z aktuálních informací vybíráme:
 
MÍSTNÍ POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD

Platbu	místních	poplatků	je	možné	provádět	v hotovosti	nebo	pla-
tební	kartou	na	Centrální	pokladně	města	nebo	bankovním	převodem	
na	bankovní	účet	města.

Číslo	účtu:	78 – 96 45 45 0237 /0100
Variabilní symboly	 je	nutné	si	 vyžádat	u	 správce	poplatku	paní	

	Jiroušové	tel:	481 549 322,	poplatky@mesto-rokytnice.cz	nebo	na	Cen-
trální	pokladně	tel:	481 549 329,	pokladna@mesto-	rokytnice.cz

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství – 
od 1. 1. 2022
Místní	 poplatek	 je	 dán	 příslušnou	 Obecně	 závaznou	 vyhláš-

kou	 o  místním	 poplatku	 za	 obecní	 systém	 odpadového	 hospo-
dářství.	 	Aktuální	 obecně	 závaznou	 vyhlášku	 naleznete	 na	 odkazu: 
www.mesto-rokytnice.cz/mesto/obecne-zavazne-vyhlasky

Tiskopisy a informace:
Tiskopisy	pro	splnění	ohlašovací	povinnosti	pro	fyzické	osoby	i práv-

nické	osoby	(vlastníky	nemovitých	věcí)	včetně	dalších	informací	(např.	
nahlášení	úlev)	naleznete	na	odkazu:	https://www.mesto-	rokytnice.cz/
mestsky-urad/odbory-a-useky/usek-mistnich-poplatku.

Poplatníkem poplatku je:
•	 fyzická	osoba	přihlášená	v	obci	nebo 
•	 vlastník	nemovité	věci	(fyzická	i	právnická	osoba!!!)	zahrnující	byt,	ro-
dinný	dům	nebo	stavbu	pro	rodinnou	rekreaci,	ve	které	není	přihlá-
šena	žádná	fyzická	osoba	a	která	je	umístěna	na	území	obce. Spolu-
vlastníci	nemovité	věci	zahrnující	byt,	rodinný	dům	nebo	stavbu	pro	
rodinnou	rekreaci	jsou	povinni	plnit	poplatkovou	povinnost	společ-
ně	a	nerozdílně.

Základní sazba poplatku: 650 Kč/rok
 � Děti	do	5	let	věku:	 325	Kč/rok
 � Dospělí	nad	80	let	věku:	 325	Kč/rok
 � Držitelé	průkazu	ZTP/P:	 325	Kč/rok
 � Student	do	26	 let	věku,	který	 je	ubytován	po	dobu	svého	studia,	
nejméně	však	3	měsíce	v	příslušném	kalendářním	roce,	na	území	
jiného	města	nebo	obce,	má	úlevu	325	Kč.

Splatnost poplatku:
Ve	dvou	stejných	splátkách,	vždy nejpozději do 31. března a do 

30.  září  příslušného	 kalendářního	 roku.	 Poplatek	 je	možné	 zaplatit	
i jednorázově do 31. března	příslušného	kalendářního	roku. 

INFORMACE PRO POPLATNÍKY MÍSTNÍHO POPLATKU 
ZA ODPAD – PRO VLASTNÍKY NEMOVITOSTÍ

S	účinnosti	od	1.	1.	2022	 je	v platnosti	Obecně	závazná	vyhláška	
města	Rokytnice	nad	Jizerou	o	místním	poplatku	za	obecní	systém	od-
padového	hospodářství.

Dle	článku	č.	2,	odst.	1a)	je	poplatníkem fyzická osoba přihlášená 
v obci,	1b)	je	poplatníkem	vlastník	nemovité	věci*	zahrnující byt, ro-
dinný dům nebo stavbu určenou k individuální rekreaci,	ve	které	
není	hlášena	žádná	fyzická	osoba,	a	která	je	umístěna	na	území	obce.

Každý	 poplatník	 –	 vlastník	 nemovité	 věci	 zahrnující	 byt,	 rodinný	
dům	nebo	 stavbu	určenou	k  individuální	 rekreaci	 –	 fyzická i  práv-
nická osoba	 –	 je	 povinen	 se	 registrovat	 prostřednictvím	 formu-
láře	 „Ohlášení vzniku poplatkové povinnosti“	 (ke	 stažení	 na: 
https://www.mesto-rokytnice.cz/mestsky-urad/odbory-a-useky/usek-
-mistnich-poplatku,	dokumenty	ke	stažení),	a	to	do	15	dnů	ode	dne	
vzniku	poplatkové	povinnosti	a	doručit	ho	příslušnému	oddělení	míst-
ních	poplatků.

Při	nesplnění	registrační	nebo	poplatkové	povinnosti	bude	postu-
pováno	dle	 zákona	č.	565/1990	Sb.,	o	místních	poplatcích,	 ve	 znění	
pozdějších	předpisů	a	dle	zákona	č.	280/2009	Sb.,	daňový	řád,	ve	znění	
pozdějších	předpisů.

*Poplatníkem poplatku z titulu vlastnictví nemovité věci může být ne-
jen fyzická osoba, která vlastní nemovitou věc zahrnující byt, rodinný dům 
nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve kterých není přihlášena žádná fyzic-
ká osoba, ale také právnická osoba. Poplatek se dále může vztahovat i na 
svěřenecký fond, podílový fond nebo fond obhospodařovaný penzijní spo-
lečností. Na tyto fondy se pro účely zákona o místních poplatcích aplikuje 
právní fikce vlastnictví nemovité věci vložené do fondu, tzn., že pro účely 
správy poplatků mají procesní způsobilost a jsou poplatkovým subjektem.

Odpadové hospodářství
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V minulém	čísle	Rokytnického	zpravodaje	jsme	obyvatele	informo-
vali	o	důležité	změně,	a	to,	že	od	1.	dubna	2022	dochází	ke	změně	spo-
lečnosti,	která	v Rokytnici	nad	Jizerou	bude	svážet	směsné	komunální	
odpady	a	 tříděné	odpady.	Dosud	odpady	svážela	spol.	Severočeské	
komunální	služby,	s.	r.	o.,	od 1. dubna 2022 to bude společnost EKO 
Jilemnicko s. r. o. 

Společnost	EKO	Jilemnicko	s.	r.	o.	je	společnost	založená	Jilemnic-
kem	-	svazkem	obcí	v	roce	2018.	Důvodem	pro	založení	společnosti	je 
zajištění společných služeb pro region	v	oblasti	technických	služeb	
zaměřených	na	 kompostování	 a	další	 odpadové	hospodářství.	 Spo-
lečnost	byla	založena	 rozhodnutím	valné	hromady	 Jilemnicka,	která	
čítá	21	členských	obcí	a	měst.	Orgány	společnosti	jsou	valná	hromada,	
jednatel	a	dozorčí	rada.

Nejdůležitější změny od 1. 4. 2022:

 � Směsné komunální odpady z nádob a v pytlích budou sváženy 
od dubna 2022 pouze v ÚTERÝ,	a	to	po	celý	den	(dosud	to	bylo	
pondělí	a	úterý,	ale	všechny	pondělní	svozy	se	od	dubna	přesunou	
na	úterý).	Je	tedy	třeba	mít	v úterý ráno	všechny	nádoby	a	pytle	
včas	přistaveny	a	počítat	s tím,	že	ke	svozu	může	dojít	kdykoliv	bě-
hem	dne.	Zdůrazňujeme,	že	tato změna platí až od dubna 2022.

 � Městský	úřad	 již	od	 ledna	vydává	pro	směsný	komunální	odpad	
nové pytle s logem společnosti EKO Jilemnicko, s. r. o. (bílý py-
tel s černým potiskem).	Stávající	pytle	tmavě	modré	nebo	ještě	
původní	 bílo-modré	 spol.	 Severočeské	 komunální	 služby,	 s.	 r.	 o.	
budou	ovšem	nadále	sváženy,	ale	pouze	po	přechodnou	dobu,	nej-
později	do	konce	roku	2022.

 � I	pytle	na	tříděný	odpad	budou	postupně	nahrazovány	pytli	novými	
s  logem	společnosti	EKO	Jilemnicko. K dispozici budou pytle na 
plast, papír, nápojový karton a na kovové obaly.

 � Plast	–	pro	směsný	plast	a	PET	lahve	bude	nově	sloužit	pouze	je-
den	pytel	s označením	PLASTY.	Z důvodu	aktuální	situace	na	trhu	již	
nemá	smysl	třídit	PET	lahve	zvlášť.	Již	nyní	o	této	změně	obyvatele	
informujeme	při	vyzvednutí	pytlů	na	Centrální	pokladně.	I	do	pytlů	
s označením	PET	LAHVE	lze	již	nyní	odkládat	plast	směsný.

 � Nádoby v tuto chvíli zůstávají stejné.	Ty	nádoby,	které	mělo	měs-
to	v pronájmu	od	spol.	SKS,	s.	r.	o.	převezme	do	svého	vlastnictví	
nová	spol.	EKO	Jilemnicko,	s.	r.	o.	V průběhu	měsíců	duben	-	červen	
2022	dojde	k přelepení	původního	označení	nádob	novými	samo-
lepkami	společnosti	EKO	Jilemnicko.	Výměnu	poškozených	nádob	
nebo	 hlášení	 ztracených	 nádob	 bude	 nadále	 zajišťovat	 Městský	
úřad	Rokytnice	nad	Jizerou.

 � Již	nyní	je	svoz	směsných	komunálních	odpadů	účtován	podle	sku-
tečně	odvezených	tun	odpadů.	K samolepce na nádobě, která ur-
čuje týdenní nebo čtrnáctidenní svoz, se již NEPŘIHLÍŽÍ.	Budou	
svezeny všechny přistavené nádoby každé úterý.

 � Prosíme všechny obyvatele, od kterých je směsný komunální 
odpad svážen z nádob, aby do konce března napsali lihovým 
fixem na svoji svozovou nádobu (na samolepku svozové firmy) 
číslo popisné své nemovitosti a ideálně i příjmení. Důvodem je 
zlepšení evidence a identifikace nádob a snazší orientace při 
čipování nádob.

 � Od	dubna	2022	do	konce	roku	dojde	k postupnému	nahrazování	
kovových	nádob	za	plastové.	Kovové	nádoby,	které	jsou	ve	vlast-
nictví	svozové	společnosti,	budou	nahrazeny	automaticky.	Vlastníci	
kovových	 nádob,	 které	 jsou	 v  soukromém	 vlastnictví,	 budou	 in-
formováni	o	potřebě	výměny	nádoby	a	nová	plastová	nádoba	jim	
bude	poskytnuta	zdarma.	O	této	věci	budeme	obyvatele	včas	infor-
movat,	nejdříve	ke	změnám	dojde	až	od	dubna	2022.	

 � Kvůli	zlepšení	evidence	a	identifikace	nádob	dojde	v průběhu	roku	
k očipování	všech	nádob.	Při	tomto	kroku	budou	obyvatelé	požá-
dáni	o	součinnost.

 � V průběhu	 roku	2022	dojde	 také	k optimalizaci	počtu	a	 velikostí	
nádob.	Bude	posuzováno,	zda	velikost	nádoby	odpovídá	počtu	po-
platníků,	kteří	ji	využívají.	Může	tedy	dojít	k výměně	větší	nádoby	za	
menší,	pokud	objem	neodpovídá	počtu	poplatníků.	A	naopak.

 � Jakékoliv	připomínky	i	pozdější	poznatky	z fungování	nově	nasta-
veného	svozu	ze	strany	spol.	EKO	Jilemnicko	můžete	směřovat	na 
Městský	úřad	Rokytnice	nad	Jizerou,
e-mail:	mesto@mesto-rokytnice.cz,	tel.	481 549 319.	

Svoz komunálních odpadů od občanů 
– změna svozové společnosti od 1. 4. 2022
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Veřejné zakázky, investiční akce a dotace v roce 2021
Veřejné zakázky a investiční akce:

 � Zakázka	 na	 přípravu	 a	 zpracování	 Integrované	 strategie	 urbani-
stického	 rozvoje	města	 Rokytnice	 nad	 Jizerou	 byla	 zadána	 spol.	
	ONplan	lab,	s.	r.	o.,	Praha	7,	a	to	za	cenu	496.100	Kč	včetně	DPH.

 � Zakázka	na	obnovení	herních	prvků	na	 školní	 zahradě	Mateřské	
školy,	 Dolní	 Rokytnice	 210,	 byla	 zadána	 spol.	 TEWIKO	 Systéms	
s. r. o.,	Stráž	nad	Nisou,	za	cenu	456.070,78	Kč	včetně	DPH.	Z dů-
vodu	změny	rozsahu	prací	byla	cena	následně	Dodatkem	č.	1	ke	
smlouvě	snížena	na	426.990,85	Kč.

 � Zakázka	na	opravu	cesty	ve	Františkově	(od	Starého	kravína	smě-
rem	ke	Družbě)	byla	zadána	spol.	STRABAG	a.	s.	,	Praha	5,	a	to	za	
cenu	1.557.561,34	Kč	včetně	DPH.	Na	tuto	akci	byla	poskytnuta	do-
tace.

 � Zakázka	 na	 opravu	 cesty	 ve  Františkově	 (od	 kompostárny	 do	
Františkova)	byla	zadána	spol.	M	–	Silnice	a.	s.,	Pardubice,	za	cenu	
1.137.182	Kč	včetně	DPH.	Na	tuto	akci	byla	poskytnuta	dotace.	Sou-
částí	prací	bylo	navíc	vybudování	2	výhyben	pro	automobily	za	cenu	
98.797	Kč	vč.	DPH.

 � Zakázka	na	opravu	místní	komunikace	za	Mateřskou	školou	v Hor-
ní	Rokytnici	byla	zadána	spol.	STRAGAB	a.	s.,	Praha	5,	a	to	za	cenu	
1.758.959,89	Kč	včetně	DPH.

 � Zakázka	 na	 opravu	 plotu	 okolo	 Mateřské	 školy,	 Horní	 Rokytni-
ce	 byla	 zadána	 firmě	 Jan	 Šístek,	 Rokytnice	 nad	 Jizerou,	 za	 cenu	
720.811,21 Kč	včetně	DPH.

 � Zakázka	na	opravu	cesty	v Dolní	Rokytnici	(úsek	od	ČOV	k Domo-
vu	důchodců)	byla	zadána	spol.	COLAS	CZ,	a.	s.,	Praha	9,	za	cenu	
2.791.146,81	Kč	včetně	DPH.	Po	navýšení	rozsahu	prací	byla	zakáz-
ka	navýšena	Dodatkem	č.	1	ke	smlouvě	na	3.088.417,31	Kč	včetně	
DPH.	Na	tuto	akci	byla	poskytnuta	dotace.

 � Zakázka	na	Opravu	střechy	hasičské	zbrojnice	ve	Vilémově	čp.	518	
v Dolní	 Rokytnici	 byla	 zadána	 firmě	Michal	 Kratochvíl,	 Rokytnice	
nad	Jizerou,	za	cenu	361.875,49	Kč	včetně	DPH.	Na	tuto	akci	byla	
poskytnuta	dotace.

 � Zakázka	na	zpracování	projektové	dokumentace	ve	stupni	studie	
na	výstavbu	chodníku	podél	místní	komunikace	od	Medical	centra	
kolem	centrálních	parkovišť	k	Rokytce	byla	zadána	spol.	MDI	plan	
s. r. o.,	Liberec,	za	cenu	108.174	Kč	včetně	DPH.

 � Zakázka	na	posouzení	vlivu	Změny	č.	3	Územního	plánu	Rokytni-
ce	nad	 Jizerou	na	životní	prostředí	byla	zadána	firmě	Mgr.	Pavel	
Bauer,	Liberec,	za	cenu	224.600	Kč	včetně	DPH.

 � Zakázka	na	opravu	cest	v Horní	Rokytnici	na	ppč.	3255/3	a	1372/4	
byla	zadána	spol.	M	–	Silnice	a.	s.,	Pardubice,	za	cenu	122.803	Kč	
včetně	DPH.

 � Zakázka	na	opravu	komunikací	v lokalitě	„U	Kroupů“	v Dolní	Rokyt-
nici	byla	zadána	spol.	COLAS	CZ,	a.	s.,	Praha	9	za	cenu	212.986,62 Kč	
včetně	DPH.

 � Zakázka	 na	 zpracování	 projektové	 dokumentace	 na	 rekonstruk-
ci	mostu	 „Rafanda“	 byla	 zadána	 společnosti	 RAL	 Projekt	 s.	 r.	 o.,	
	Jablonec	nad	Nisou,	za	cenu	162.140	Kč	včetně	DPH.

 � Zakázka	na	zhotovení	tematického	obrazu	na	přední	stranu	fasády	
obslužného	objektu	Přírodního	divadla	v Horní	Rokytnici	byla	zadá-
na	panu	Davidovi	Dolenskému,	Jesenný,	za	cenu	20.000	Kč	včetně	
DPH.

 � Zakázka	na	zhotovení	„Zpracování	studie	–	Rekonstrukce	bytového	
domu	Horní	Rokytnice	čp.	663	v Rokytnici	nad	Jizerou“	byla	zadána	
spol.	ACTIV	Projektce	s.	r.	o.,	Ohrazenice,	za	cenu	131.890	Kč	včetně	
DPH.

 � Zakázka	na	demolici	továrního	komínu	u	čp.	143	v Dolní	Rokytnici	
byla	zadána	firmě	Ladislav	Vrdlovec,	Rokytnice	nad	Jizerou,	za	cenu	
120.274	Kč	vč.	DPH.

 � Zakázka	na	osvětlení	přechodu	u	pošty	v Dolní	Rokytnici	byla	zadá-
na	firmě	Dalibor	Holý,	Semily	za	cenu	62.495	Kč	vč.	DPH.	V rámci	
této	 stavby	byly	 ze	 strany	města	pořízeny	osvětlovací	 stožáry	 za	
cenu	50.833	Kč	vč.	DPH	a	LED	svítidla	za	cenu	28.078	Kč	vč.	DPH.

 � Zakázka	 na	 opravy	 komunikací	 provedením	 asfaltových	 zálivek	
byla	 zadána	 firmě	 Radek	 Šorf,	 Lomnice	 nad	 Popelkou,	 za	 cenu	
166.664 Kč	vč.	DPH.

 � Zakázka	na	zpracování	studie	vybudování	skateparku	u	sportovní	
haly	byla	 zadána	 společnosti	Mystic	 constructions	 spol.	 s  r. o.	 za	
cenu	24.200	Kč	vč.	DPH.

 � Zakázka	na	výstavbu	nového	veřejného	osvětlení	v Dolní	Rokytnici	
v okolí	Domova	důchodců	byla	zadána	společnosti	Eliprom	spol.	
s r. o.,	Jablonec	nad	Nisou,	za	cenu	63.827	Kč	vč.	DPH.	V rámci	této	
stavby	byly	ze	strany	města	pořízeny	osvětlovací	stožáry	a	svítidla	
za	cenu	57.582	Kč	vč. DPH,	následná	montáž	byla	zajištěna	pracov-
níky	Drobných	služeb	města.

 � Zakázka	na	opravu	vstupního	schodiště	před	Základní	školou	Dolní	
Rokytnice,	včetně	opravy	přilehlého	chodníku,	byla	zadána	firmě	
Jan	Šístek,	Rokytnice	nad	Jizerou,	za	cenu	113.280	Kč	vč.	DPH.

 � Zakázka	na	opravu	římsy	po	celé	délce	východního	boku	radnice	
(nad	bočním	vchodem)	byla	zadána	firmě	Milan	Fojt,	Rokytnice	nad	
Jizerou,	za	cenu	250.059	Kč	včetně	DPH.	Ošetření	pískovce	proved-
la	firma	Lukáš	Nývlt,	Kramolná	za	cenu	26.480	Kč	včetně	DPH.	Na	
opravě	korunní	římsy	se	dále	podílela	firma	Jitka	Rolečková,	Malé	
Svatoňovice	za	cenu	12.000	Kč	včetně	DPH.

 � Pro	potřeby	Drobných	služeb	města	byla	pořízena	sekačka	Grillo,	
typ	FD	900	4WD	s hydraulickým	pohonem	4x4	a	hydraulickým	výš-
kovým	vyklápěním	zásobníku,	a	to	za	cenu	646.866	Kč	včetně	DPH	
od	společnosti	PEKASS,	a.	s.
 
Přijaté dotace:

 � Na	opravu	střechy	hasičské	zbrojnice	ve	Vilémově,	čp.	518	v Dolní	
Rokytnici,	byla	poskytnuta	dotace	ze	strany	Státního	zemědělského	
intervenčního	fondu	ve	výši	160.000	Kč.

 � Z  Dotačního	 fondu	 Libereckého	 kraje,	 oblast	 podpory:	 Požární	
ochrana	a	prevence	kriminality,	program	č.	1.1.	Podpora	jednotek	
požární	ochrany	Libereckého	kraje	byla	městu	poskytnuta	účelová	
dotace	ve	výši	40.000	Kč	(49,03	%)	na	pořízení	zásahových	obleků,	
zásahové	obuvi	a	přileb	se	svítilnou,	dále	dotace	ve	výši	43.000	Kč	
(50	%)	 na	 pořízení	 dvou	 digitálních	 radiostanic	 Tetrapol	 TPH900	
včetně	příslušenství.

 � Na	 opravu	 cesty	 v  Dolní	 Rokytnici	 (úsek	 od	 ČOV	 k  Domovu	 dů-
chodců)	byla	poskytnuta	dotace	ve	výši	2.218.199,77	Kč	ze	strany	
Ministerstva	 životního	 prostředí.	 Skutečně	 uhrazená	 cena	 činila	
3.088.417,31	Kč.

 � Na	opravu	 cesty	 ve	 Františkově	 (od	 Starého	 kravína	 směrem	 ke	
Družbě)	byla	poskytnuta	dotace	ve	výši	1.221.077,12	Kč	ze	strany	
Ministerstva	 životního	 prostředí.	 Skutečně	 uhrazená	 cena	 činila	
1.547.423,02	Kč.	

 � Na	opravu	cesty	od	kompostárny	do	Františkova	byla	poskytnuta	
dotace	ve	výši	711.327	Kč	ze	strany	Ministerstva	pro	místní	rozvoj.	
Skutečně	uhrazená	cena	činila	1.016.182,20	Kč.

STEMRO s. r. o.
č. p. 385 

512 43 Jablonec nad Jizerou
IČO: 27505073

Nabízíme pracovní pozici
REFERENT / KA PRODEJE

(Betonárka – Uhelné sklady v Rokytnici nad Jizerou)
 � plný pracovní úvazek
 � nástup možný ihned
 � bližší informace – tel. 603 729 927
 � životopis zašlete na e-mail: autoservis@mirekstepanek.cz
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VÝZVA K PŘEDKLÁDÁNÍ ŽÁDOSTÍ O DOTACI 
Z ROZPOČTU MĚSTA ROKYTNICE NAD JIZEROU

Dotační program města Rokytnice nad Jizerou
Dotační program města Rokytnice nad Jizerou 

 

VÝZVA K PŘEDKLÁDÁNÍ ŽÁDOSTÍ O DOTACI 
Z ROZPOČTU MĚSTA ROKYTNICE NAD JIZEROU 

 

 1. Finanční prostředky pro tuto výzvu Dle schváleného rozpočtu na rok 2022 
 2. Datum zahájení příjmu žádostí   1. 2. 2022 
 3. Datum ukončení příjmu žádostí 31. 3. 2022  
 4. Účel, na který mohou být peněžní 

prostředky poskytnuty 
- volnočasové aktivity dětí a mládeže 
- kulturní a společenské akce 
- sportovní akce 
- vzdělávací programy 
- akce pro seniory 
- podpora činnosti zájmových sdružení a místních spolků s celoroční 
  působností 

 5. Okruh způsobilých žadatelů, důvody 
podpory stanoveného účelu 

Žadatelem může být fyzická nebo právnická osoba, spolek, zájmový 
spolek, nadace, popř. jiné subjekty, které mají působnost na území 
města Rokytnice nad Jizerou a provozují kulturní, sportovní, zájmovou 
nebo jinou činnost odpovídající tematickému určení dotací na území 
města nebo jinak přispívají k rozvoji města Rokytnice nad Jizerou. 

 6. Omezení podpory Dotace nemůže být poskytnuta organizaci zřizované městem. 
Žadatel nesmí být dlužníkem města Rokytnice nad Jizerou. 

 7. Minimální spoluúčast žadatele Minimálně 30 % skutečně vynaložených nákladů 
 8. Minimální výše podpory 2.000 Kč 
 9. Maximální výše podpory 49.999 Kč 
10. Termín realizace aktivit 1. 1. 2022 – 31. 12. 2022 
11. Forma podpory Účelová neinvestiční dotace z rozpočtu města 
12. Požadovaný obsah žádosti  

Řádně vyplněná Žádost o dotaci z rozpočtu města – příloha č. 1 
Dotačního programu (formulář lze vyzvednout na Městském úřadě na 
úseku finančním, v Městském informačním centru nebo na internetových 
stránkách www.mesto-rokytnice.cz)   

Povinné přílohy k žádosti jsou: 
 kopie výpisu z veřejného nebo živnostenského rejstříku, případně      

kopie výpisu z jiné evidence, ve které je žadatel zapsán 
 plná moc v případě zastoupení žadatele na základě plné moci 
 potvrzení o vlastnictví bankovního účtu (v případě vyplacení     

poskytnuté dotace na bankovní účet) 
je-li žadatel právnickou osobou, pak identifikaci 
 osob zastupujících právnickou osobu a s uvedením právního důvodu 

zastoupení 
 osob s podílem v této právnické osobě 
 osob, v nichž má přímý podíl a o výši tohoto podílu 

13. Způsob, místo podání žádosti Písemně na předepsaném formuláři Žádost o dotaci z rozpočtu města 
Podání: 
- poštou v zalepené obálce s označením „GRANTY/DOTACE“  
na adresu: Město Rokytnice nad Jizerou 
                  Horní Rokytnice 197, 512 44 Rokytnice nad Jizerou 
- osobně doručte na Městské informační centrum, finanční úsek nebo 
podatelnu Městského úřadu 

14. Kritéria pro hodnocení žádostí Příloha č. 2 Dotačního programu - Kritéria pro hodnocení žádostí 

15. 
 
Harmonogram      
administrace 
žádostí 

Konzultace žádostí  
Ing. Lucie Lukešová 
Jitka Hrušková 
e-mail: infocentrum@mesto-rokytnice.cz 

do 31. 3. 2022 

Příjem žádostí Centrální pokladna, podatelna MÚ, 
Městské informační centrum do 31. 3. 2022 

Kontrola formální a 
administrativní správnosti  
a úplnosti žádosti, evidence 
žádostí, kontrola účelovosti 

Ing. Lucie Lukešová 
Jitka Hrušková od 1. - 9. 4. 2022 

Hodnotící orgán a návrh na 
přidělení podpory 

Hodnotící komise jmenovaná radou 
města do 23. 4. 2022 

Projednání a schválení 
návrhu Rada města Rokytnice nad Jizerou do 30. 4. 2022 

16. Oznámení o přidělení dotace Do 14 dnů od rozhodnutí rady města 
17. Právní forma Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu města 

Rokytnice nad Jizerou 
 
Tato výzva byla schválena Radou města Rokytnice nad Jizerou dne 10. 1. 2022 usnesením č. 13/2022. 
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                           PROVOZOVNA

                                                            Betonárka – Uhelné sklady
               Dolní Rokytnice 297

512 44  Rokytnice nad Jizerou

Tel: +420 481 523 321
Mobil: +420 732 904 499

                           ZIMNÍ  NABÍDKA  PALIV                                                  e-mail: betonarka@stemro.cz
                           
              HNĚDÉ UHLÍ:  -  ořech 1, ořech 2, kostka (Ledvice – Bílina)
                                         -  ořech 1, ořech 2 (balené v pytli po 25 kg)                                    Paliva dopravíme dle objednaného množství sklápěcími vozy s pásem, 

                                                                                                                                                                           hydraulickou rukou nebo dodávkou. 
         Rozvoz PB lahví do domácností.

                                                                                                                                                                                            Technické informace poskytne p. Štěpánek - tel: 603 729 927

              UHELNÉ BRIKETY:   - 2“ volně ložené
                        (REKORD)         - 6“ volně ložené nebo pytlované po 40 kg

             - 7“ balené po 10 kg (igelit)
              DŘEVĚNÉ BRIKETY:  - kostky RUF - z měkkého smrkového dřeva

         (BIOMAC)          - kostky RUF HARD - z tvrdého dřeva
               - válečky ENERGO z měkkého dřeva

         - válečky ENERGO HARD z tvrdého dřeva
         - válečky EXTRALONG noční

DŘEVĚNÉ PELETY:     - EN + A1 (15kg – 6mm)
         (BIOMAC)

ŠTÍPANÉ DŘEVO:       - balené v pytli po 20 kg                          

ZÁTOPOVÉ TŘÍSKY:  - balené v pytli po 6 kg
              PROPAN - BUTAN:      - 2 kg, 10 kg, 33kg
              POSYPOVÁ SŮL:        - balené v pytli po 25 kg

PRODEJ PB LAHVÍ
ZA BEZKONKURENČNÍ CENY

NOVÁ SLUŽBA

 2 kg 100 Kč
 10 kg 395 Kč
 33 kg 1.650 Kč

AUTOSERVIS MIROSLAV ŠTĚPÁNEK
U ELITEXU 385
512 43 JABLONEC NAD JIZEROU

TEL: +420 603 729 927
V případě nepřítomnosti volejte.

PROVOZNÍ DOBA: PO – PÁ 7.00 – 16.00 
 SO 8.00 – 12.00

Možnost rozvozu až domů

Ceny platné od 31.1.2022. Změna cen vyhrazena.
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ZIMNÍ NABÍDKA PALIV
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 kostky RUF HARD - z tvrdého dřeva 
 válečky ENERGO z měkkého dřeva 
 válečky ENERGO HARD z tvrdého dřeva 
 válečky EXTRALONG noční

DŘEVĚNÉ PELETY: EN + A1 (15kg – 6mm)

ŠTÍPANÉ DŘEVO: balené v pytli po 20 kg

ZÁTOPOVÉ TŘÍSKY: balené v pytli po 6 kg

PROPAN - BUTAN: 2 kg, 10 kg, 33kg

POSYPOVÁ SŮL: balené v pytli po 25 kg

(REKORD)

(BIOMAC)

(BIOMAC)

PROVOZOVNA:
Betonárka – Uhelné sklady
Dolní Rokytnice 297
512 44 Rokytnice nad Jizerou
Tel: +420 481 523 321
Mobil: +420 732 904 499
E-mail: betonarka@stemro.cz

Paliva dopravíme dle objednaného množství sklápěcími vozy 
s pásem, hydraulickou rukou nebo dodávkou.
Rozvoz PB lahví do domácností.
Technické informace poskytne p. Štěpánek – tel: 603 729 927
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Společnost	Arbol	Rokytnice	s.	r.	o.,	jako	nový	vlastník	pozemkových	
parcel	č.	2341/1,	2341/4,	2391/2	v k. ú. Horní	Rokytnice	nad	 Jizerou	
a	 dalších	 navazujících	 pozemků,	 které	 jsou	 veřejnosti	 známé	 spíše	
jako	parkoviště	„U	Koreje“,	hodlá	v letošním	roce	zahájit	realizaci	své-
ho	investičního	záměru	s názvem	„Rokytná	resort“.	V této	souvislosti	
bychom	 chtěli	 veřejnost	 informovat	 nejen	 o	 tomto	novém	 investič-
ním	záměru,	ale	také	připomenout	původní,	předchozím	vlastníkem	
(společnost	Tre	Colli	Praha	s.	r.	o.)	plánovanou	stavbu,	která	na	tomto	
místě	měla	vzniknout	a	pro	kterou	bylo	vydáno	stavební	povolení	již	
v roce	2009.

Původní	investiční	záměr	společnosti	Tre	Colli	Praha	s.	r.	o.	obsa-
hoval	vybudování	jednoho	velkého	objektu	o	celkové	zastavěné	ploše	
2 277	m²,	s	jedním	podzemním,	dvěma	nadzemními	podlažími	a obyt-
ným	podkrovím,	ve	kterém	se	mělo	nacházet	67	bytů	a	15	ubytovacích	
jednotek.	Původní	investor	Tre	Colli	Praha	s.	r.	o.	stavbu	sice	zahájil,	ale	
nikdy	nedokončil.	Dostal	se	do	finančních	problémů,	nestihl	termíny	
pro	dokončení	stavby	specifikované	ve	smlouvě	o	spolupráci	uzavřené	
s městem	Rokytnice	nad	Jizerou	a	byl	tak	nucen	uhradit	městu	smluv-
ní	pokutu	ve	výši	přesahující	3 mil.	Kč.	Konečným	důsledkem	pak	byl	
prodej	pozemků	včetně	platného	stavebního	povolení	novému	vlast-
níkovi.

Nový	vlastník,	společnost	Arbol	Rokytnice	s.	r.	o.	však	na	základě	
jednání	s městem	přistoupil	k projektu	zcela	jinak.	I	když	na	původní	
investiční	záměr	bylo	vydáno	platné	stavební	povolení	a	nový	vlastník	
jej	mohl	bez	problému	ihned	začít	realizovat,	rozhodl	se	pro	zásadní	
změnu	celého	projektu.	Došlo	k výrazné	redukci	původního	záměru	
a nový	vlastník	nechal	vypracovat	zcela	novou	projektovou	dokumen-
taci.	Podle	tohoto	projektu	je	nový	záměr	rozdělen	do	třech	objektů,	
přičemž	každý	má	v suterénu	dvě	ubytovací	jednotky,	wellness,	zázemí	
a	v	nadzemních	podlažích	pak	11	apartmánů	–	bytů,	součástí	záměru	
je	i	parkovací	objekt.	Celkem	tak	nový	záměr	obsahuje	„pouze“	33	bytů	
a	6	ubytovacích	jednotek.

Součástí	smlouvy	o	spolupráci	mezi	městem	Rokytnice	nad	Jizerou	
a	novým	vlastníkem	je	jeho	závazek	vybudovat	část	veřejné	infrastruk-
tury.	Dojde	k vybudování	dvou	autobusových	zastávek,	včetně	nového	
přechodu	pro	chodce,	rekonstrukci	a	dostavbě	navazujících	chodníků	
a	nového	veřejného	osvětlení.

Investiční	záměr	nového	majitele,	společ-
nosti	Arbol	Rokytnice	s. r. o.,	je	tak	pro	město	
mnohem	přijatelnější,	než	původně	povolená	
stavba	 jednoho	 velkého	 objektu	 s	 výrazně	
větším	počtem	bytů.

Ostatně	 takto	 svůj	 projekt	 popisuje	 sám	
investor:

ROKYTNÁ RESORT

Citlivá výstavba s respektem k lokalitě 
a místní komunitě

Námi	psaná	historie	místa	sahá	do	období	
konce	roku	2020,	kdy	jsme	převzali	pozemky	
v sousedství	„U	Koreje“	od	předchozích	maji-
telů.	Některým	z nás	se	tím	splnil	dětský	sen,	
neboť	s	„Rokytnicí“	máme	spojené	ty	nejkrás-
nější	 vzpomínky	 ze	 studentských	 let.	 Stejně	
jako	u nemovitostí	kdekoli	 jinde,	 je	 i	na	ho-

rách	nesmírně	důležitý	výběr	lokality.	Z našeho	pohledu	je	Rokytnice	
nad	Jizerou	vzkvétající	horské	město	s	přiměřenou	vybaveností	a	dob-
rou	dopravní	dostupností.	Dominantou	místa	je	bezesporu	samotná	
lokalita	 zasazená	 v	 centru	 okouzlující	 přírody	 Krkonošského	 národ-
ního	parku.	Mimo	to	Rokytnice	patří	mezi	nejlepší	lyžařská	střediska	
v	Česku	a	je	nekorunovaným	králem	českého	skialpinismu	i	výborným	
místem	pro	běžecké	túry.

Po	dlouhých	diskusích	 s  projektanty	 a	 architektem	 jsme	 s maxi-
málním	respektem	k místu	v srdci	Krkonoš	připravili	projekt	„Rokytná	
resort“.	Ten	je	odpovědí	na	otázku,	zda	se	může	účelnost	a	funkčnost	
skloubit	 s  estetičnem	 a	 kvalitní	 architekturou.	 Materiály,	 měřítkem	
i členěním	se	odkazujeme	k	původní	horské	architektuře.	 Jako	vždy,	
klademe	velký	důraz	na	přirozené	světlo	a	jeho	prostupování	vnitřní-
mi	prostory.	Naší	výsadou,	a	už	můžu	říct	i	dobrým	zvykem,	je	fakt,	že	
k projektům	a	samotné	výstavbě	přistupujeme	tak,	jako	bychom	je	sta-
věli	sami	pro	sebe,	tedy	s	důrazem	na	nejvyšší	kvalitu.	V	klidném	pro-
středí	Huťského	potoka	vzniknou	tři	polyfunkční	domy	a	vytvoří	komu-
nitní	bydlení	v	rezidenčním	objektu	s	bohatě	dimenzovaným	zázemím	
pro	služby	-	včetně	prostoru	pro	servis	lyží	a	kol,	wellness	či	zahradu.

Naší	snahou	je	vytvořit	prostor	umožňující	vznik	funkční	komuni-
ty,	neboť	si	na	základě	vlastních	zkušeností	uvědomujeme,	jak	cenné	

a důležité	jsou	vztahy	s komuni-
tou	místní.	V	Jizerských	horách,	
kde	máme	druhé	domovy,	jsme	
navázali	 s  místními	 velmi	 ko-
rektní	a	funkční	vztahy	a	musím	
přiznat,	 že	 jsem	 za	 to	 rád.	 Po-
dobný	 úspěch	 bychom	 si	 přáli	
i	 pro	 „Rokytná	 resort“.	 Víme,	
že	tento	koncept	umí	podpořit	
místní	podnikatele,	nejen	náku-

pem	již	existujících	místních	služeb,	ale	i	vytvořením	nových	příležitostí	
v oblasti	 správy	areálu,	případně	správy	krátkodobých	či	dlouhodo-
bých	pronájmů,	které	chceme	a	děláme	vždy	s místními	podnikateli.

Arbol	Capital,	 jehož	součástí	 je	 i	Arbol	Rokytnice,	se	soustředí	na	
výstavbu	 horských	 apartmánových	 domů.	 Nasloucháme	 geniu	 loci	
	každého	místa,	 které	 kombinujeme	 s	 vlastními	 zkušenostmi	 s	 hor-
ským	bydlením	a	vytváříme	funkční	řešení	s	respektem	k	okolní	příro-
dě	a	v	kontextu	dané	lokality.	Záleží	nám	na	komplexním	rozvoji	Ro-
kytnice	(nejen	našich	lokalit),	a	proto	jsme	s městem	uzavřeli	smlouvu	
o spolupráci	se	závazkem	investice	do	přilehlé	infrastruktury.

Tvoříme	místa	s příběhem,	Váš	tým	Arbol	Rokytnice
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Od	roku	2000	budujeme	značku	a	tvář	Krkonoš	v regionu	i	mimo	
něj.	Určitě	jste	se	s naší	prací	již	setkali	a	pokud	ne,	dovolte	nám	krátce	
představit,	jaké	projekty	můžete	využít,	s jakými	se	potkáte	třeba	bě-
hem	vašich	výletů	nebo	jaké	přispívají	ke	zdravému	rozvoji	regionu,	ve	
kterém	jsme	doma.

Krkonoše – jedinečné navenek, přátelské uvnitř

To	 je	motto	naší	 destinační	 společnosti	 Krkonoše	 –	 svazek	měst	
a  obcí.	Děkujeme,	 že	 společně	 s  námi	 to	 přátelství	 uvnitř	 vytváříte!	
Navenek	prezentujeme	Krkonoše	jako	výjimečný	region	s unikátní	pří-
rodou,	kterou	je	třeba	chránit.	Návštěvnost	je	u	nás	stabilně	vysoká,	
naším	cílem	tak	není	ji	 ještě	zvyšovat,	ale	spíše	usměrňovat	tak,	aby	
neublížila.	A	to	prostřednictvím	řady	projektů	a	úzkou	vazbou	na	Sprá-
vu	KRNAP.	

 
Krkonoše – lyžařský běžecký ráj

Pomáháme	upravovatelům	financovat	 úpravu	běžkařských	 stop.	
V  Krkonoších	 je	 jich	 kolem	600	 km!	 S  výběrem	 trasy	 denně	 poradí	
portál	www.bilestopy.cz,	kde	si	můžete	na	pár	kliknutí	ověřit	aktuální	
upravenost.	
à	www.krkonose.eu/aktualni-stav-bezkarskych-stop	
 
Neznámé Krkonoše

Objevte	prostřednictvím	bloggerky	Hanky	Jampílkové	méně	známá	
místa	Krkonoš.	Možná,	že	některé	skvosty	byly	prozatím	ukryté	i	vám,	
místním.	Naplánujte	si	výlety	na	jedinečná	místa.
à	www.neznamekrkonose.cz	

Pohádkové Krkonoše

Razítkovací	hra	nadchne	děti	 a	dospělým	pomůže	s programem	
během	víkendů	a	prázdnin.	Vyberte	jedno	ze	30	míst	a	vyrazte	za	razít-
ky.	Za	nasbíraná	razítka	získají	děti	krásné	odměny.	Hraje	se	od	května	
do	října.	
à	https://:pohadkove.krkonose.eu

Krkonošské cyklobusy

Turistické	linky,	které	určitě	rádi	během	prázdnin	využíváte.	Propo-
jují	Krkonoše	od	západu	po	východ,	pomohou	s pěšími	výlety	 i	pře-
pravou	kol.	O	cyklisty	pečujeme	také	v rámci	projektu	Krkonoše	–	ze	
sedla	kola.	
à	www.krkonose.eu/krkonosske-cyklobusy	

Pojizerský Pacifik

Podporujeme	železniční	dopravu	a	tato	výjimečná	trať	si	zaslouží	
naši	pozornost.	Projeďte	se	údolím	Jizery	z Martinic	v	Krkonoších	do	
Jablonce	nad	Jizerou,	cestou	se	toho	dá	mnoho	objevit.	Nenechte	si	ujít	
letní	sobotní	programy	ani	Krkonošské	parní	víkendy.	
à	www.krkonose.eu/pojizersky-pacifik	

Krkonošská pivní stezka

Ochutnali	jste	již	piva	ze	všech	krkonošských	minipivovarů?	Pokud	
ne,	můžete	 to	v  létě	zkusit	v  rámci	Krkonošské	pivní	stezky	a	spojit	
degustaci	s pohybem	po	nádherných	místech.
à	www.krkonosskapivnistezka.cz

Pokud	 chcete	 zjistit	 o	projektech	 více,	 sledujte	nás	na	webových	
stránkách	www.krkonose.eu,	které	pilně	plníme	zajímavými	informa-
cemi	a	tipy.	Na	našich	sociálních	sítích	není	nouze	o	novinky	a	perličky.	
Budeme	rádi,	pokud	se	i	vy	o	nějaké	s námi	podělíte!	

      www.facebook.com/Krkonose.eu

      www.instagram.com/krkonoseeu

Destinační společnost Krkonoše pracuje i pro vás
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Sněhové	podmínky	panující	na	začátku	letošní	zimy	neumožňova-
ly	úpravu	běžeckých	stop	v plném	rozsahu.	V lokalitě	U kapličky	a	na	
Sachrově	hřebeni	tak	rolba	vyjela	jen	jednou	na	konci	prosince	2021,	
v průběhu	ledna	pak	byla	údržba	prováděna	pouze	v úseku	Čertova	
hora,	Studenov,	Ručičky	a	částečně	na	Vlčím	hřebeni.	

Na	konci	ledna	se	však	sněhové	podmínky	pro	běžecké	lyžování	vý-
razně	zlepšily	a	tak	je	v těchto dnech prováděna úprava běžeckých 
stop v následujících lokalitách:

1.	 V úseku	mezi	Čertovou	horou,	Studenovem,	Ručičkami,	Dvorač-
kami	a	kolem	Vlčího	hřebene.	Údržbu	tam	zajišťuje	harrachov-
ský	 stroj	 PB160D,	 který	 byl	 pořízen	 ze	 sdružených	 finančních	
prostředků	a město	Rokytnice	nad	Jizerou	dále	Harrachovu	při-
spívá	na	provozní	náklady.

2.	 V lokalitě	U	kapličky,	kde	je	údržba	zajišťována	plně	v režii	města	
Rokytnice	nad	Jizerou	vlastním	strojem	PB170DR.

3.	 V	lokalitě	Sachrova	hřebene	a	v	úseku	mezi	křižovatkou	Na	Vr-
ších	a	hotelem	Na	Stráži.	Údržbu	tam	na	základě	objednávky	ze	
strany	města	Rokytnice	nad	Jizerou	zajišťuje	provozovatel	hotelu	
Na	Stráži	pan	Václav	Červenka.

Všechny	tři	stroje	jsou	vybaveny	GPS	modulem,	díky	kterým	je	aktu-
ální	stav	údržby	zobrazován	na	webovém	portále	www.bilestopy.cz.	

Na	základě	dlouhodobé	diskuse	mezi	zastupiteli	na	téma	možnosti	
zajištění	dostatečného	objemu	finančních	prostředků,	rozhodla	rada	
města	 o	 konání	 veřejné	 sbírky	 s  názvem	 ,,Údržba	 běžeckých	 stop	
v Rokytnici	nad	Jizerou“,	konané	za	účelem	shromažďování	finančních	
prostředků,	 které	 by	 byly	 použity	 na	 financování	 údržby	 lyžařských	
běžeckých	stop	na	území	města	Rokytnice	nad	Jizerou.	V souladu	se	

Údržba běžeckých stop v Rokytnici nad Jizerou – veřejná sbírka

 

NABÍZÍM SOUKROMOU A FIREMNÍ VÝUKU JAZYKŮ 

ANGLIČTINA 
NĚMČINA 

ŠPANĚLŠTINA 
 

OBECNÝ JAZYK 
KONVERZAČNÍ HODINY 

DOUČOVÁNÍ 
PŘÍPRAVA NA CERTIFIKÁTY A MATURITU 

 
LEKCE JSOU PŘIPRAVOVANÉ PRO KAŽDÉHO STUDENTA INDIVIDUÁLNĚ 

MOŽNOST PREZENČNÍ VÝUKY NEBO ON-LINE LEKCÍ 
 

KVALIFIKOVANÝ UČITEL  
MNOHO LET PRAXE 

STUDIUM A POBYTY V ZAHRANIČÍ 
 

MARTIN CHRZ 
martin.chrz@ortenix.cz 

+420 773 292 886 

 

zákonem	bylo	konání	veřejné	sbírky	oznámeno	Krajskému	úřadu	Libe-
reckého	kraje,	který	její	konání	odsouhlasil	vydáním	osvědčením	podle	
zákona	č.	117/2001	Sb.,	o	veřejných	sbírkách.	Sbírka	je	tak	v souladu	
s oznámením	prováděna	následujícími	způsoby:

 � shromažďováním	 příspěvků	 na	 předem	 vyhlášeném	 zvláštním	
bankovním	 účtu	 zřízeném	 pro	 tento	 účel	 u	 banky	 –	 číslo	 účtu	
	123-5314220287/0100,	účet	veden	u	Komerční	banky	a.	s.

 � prodejem	předmětů	–	prodej	sponzorských	samolepek,	kdy	výše	
příspěvku	činí	100	%	prodejní	ceny	samolepky.

Sbírka	je	vyhlašována	na	dobu	neurčitou,	přičemž	každý	rok	bude	
prováděno	 průběžné	 vyúčtování	 nashromážděných	 finančních	 pro-
středků.	Na	údržbu	běžeckých	stop	je	tedy	už	nyní	možné	jednodu-
še	 přispět	 tak,	 že	 pošlete	 jakoukoliv	 částku	 na	 zvláštní	 účet	 sbírky 
(123-5314220287/0100).	Sponzorské	samolepky	je	již	nyní	možné	za-
koupit	v Městském	informačním	centru,	případně	u	dalších	partnerů,	
kteří	se	do	prodeje	samolepek	zapojí.	Všem,	kteří	na	údržbu	běžec-
kých	stop	přispějí,	již	nyní	velice	děkujeme.

Zároveň	chceme	požádat	všechny,	kterých	se	to	týká,	aby	udržova-
né	běžecké	stopy	využívali	pouze	s běžkami	na	nohou	a	nevyužívali	je	
k pěším	procházkám	nebo	k	venčení	pejsků.	Běžecké	stopy	v žádném	
případě	 nejsou	 určené	 k  provozu	 sněžných	 skútrů,	 čtyřkolek	 nebo	
automobilů.	Všechny	majitele	těchto	dopravních	prostředků	žádáme,	
aby	na	upravované	běžecké	stopy	nevjížděli	a	neničili	 tak	práci	dru-
hých.

Děkujeme.
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TĚLOCVIK NA SNĚHU

Jakmile	to	sněhové	podmínky	dovolily,	vyrazili	žáci	2.	a	3.	třídy	na	
lyže	 do	 Ski	 areálu	Modrá	 Hvězda.	 Díky	 ochotě	 rodiny	 Langerových	
jsme	si	užili	krásně	upravenou	sjezdovku,	super	servis	na	vleku	i	při	
občerstvení.

Chtěli	 bychom	 touto	 cestou	
mnohokrát	 poděkovat	 p.	 Foj-
tovi,	 p.  Hornovi,	 p.	 Matyášovi	
a p.	Hnykovi,	kteří	nám	ochotně	
odváželi	 lyže,	p.	Hnykovi,	p.	Pa-
točkové	a	p.	Blažaninové	za	po-
moc	při	 výcviku,	 p.	Majorovi	 za	
poskytnutí	 instruktora	pro	naše	
druháčky.	 Největší	 dík	 ale	 sa-
mozřejmě	patří	manželům	Lan-
gerovým	 za	 umožnění	 lyžování	
zdarma	a	uschování	 lyží	v teple	
kotelny.

Velmi	si	toho	vážíme.																																																																																											
B.	Herčíková	a	M.	Hnyková

Základní škola
ZÁKLADNÍ ŠKOLA – ROČNÍKOVÉ PRÁCE V DEVÁTÉ TŘÍDĚ

Jako	každým	rokem	i	letos	žáci	9.	třídy	vypracovávali	ročníkové	prá-
ce.	Témata	si	buď	vybrali	z nabídky	vyučujících,	nebo	si	náměty	práce	
domluvili.	Na	vypracování	měli	v podstatě	půl	roku.	Ročníkové	práce	
jsou	projekt,	který	na	naší	škole	probíhá	již	několik	let.	Vzniká	hodně	
velice	pěkných	prací.	Máme	ohlasy	od	absolventů	naší	školy,	že	 jim	
tento	projekt	pomáhá	i	v práci	na	středních	školách.	

Žáci	letošní	9.	třídy	si	také	museli	pro	své	práce	shánět	nejrůznější	
informace	a	podklady.	Pracovali	s literaturou,	s internetem,	využívali	
konzultací	s vedoucími	práce.	Vše	bylo	nakonec	uzavřeno	obhajobou	
ročníkových	prací,	která	proběhla	ve	čtvrtek	13.	1.	2022.		Velká	většina	
žáků	byla	na	obhajobu	velice	zodpovědně	připravena.	Přinesli	si	pou-
žívanou	literaturu,	nejrůznější	ukázky	a	pomůcky,	byli	krásně	oblečeni.	
Všem	tímto	moc	děkujeme	a	přejeme	jim	klidný	průběh	přijímacího	
řízení	a	ať	se	všichni	dostanou	na	školy,	které	si	přejí.	Děkujeme	touto	
cestou	i	všem	vedoucím	ročníkových	prací,	kteří	se	žáky	9.	třídy	spo-
lupracovali.

BZ
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Dům dětí a mládeže Pod střechou
Poprvé v novém roce zdravíme z DDM!

Do	nového	roku	 jsme	vstoupili	vánoční	doplňo-
vačkou,	účastníci	si	vyplněný	arch	vyměnili	v Měst-
ském	 informačním	centru	nebo	na	Pralince	za	ke-
ramickou	 hvězdu	 s  přáním	 do	 roku	 2022	 –	 snad	
všechny	skutečně	šťastný	rok	čeká!	

V lednu	Markéta	P.	zahájila	svou	otužovací	výzvu	
(Výzva ledového muže)	–	první	kolo	právě	proběh-
lo,	další	budou	následovat	v únoru	a březnu,	otužo-
vací	úkoly	budou	samozřejmě	těžší	a	těžší,	kdo	ví,	co	
nás	čeká	nakonec…?

Na	 únor	 máme	 připravený	 program	 na	
pololetní prázdniny i na jarní prázdni-
ny.	 Podrobnosti	 k  programu	 najdete	 vždy	 na 
www.ddmrokytnice.cz,	nezapomeňte,	že	je	vždy	po-
třeba	se	přihlásit!

V únoru	na	vás	 také	budou	čekat	na	 „statecké“	
cestě	Hádanky se zvířaty	 –	 tato	 stezka	 je	určena	
pro	menší	děti,	ale	zkusit	 si	 ji	mohou	samozřejmě	
všichni	kolemjdoucí…	stezka	bude	vyznačena	od	la-
vičky	u	Hadího	vrchu	k bráně	u kapličky,	můžete	ji	jít	
z obou	stran,	cílové	stanoviště	s řešením	je	u	lavičky	
i	brány.	

Právě	dokončujeme	i	nabídku	příměstských tá-
borů na léto	 –	na	počátku	února	byla	 zveřejněna	
a otevřena	možnost	se	přihlásit.

Protože	situace	je	stále	nejistá,	březnový karne-
val	pro	vás	připravujeme	na sněhu,	můžete	si	za-
čít	připravovat	masku,	ve	které	půjde	lyžovat	nebo	
bobovat.	Podrobnosti	zveřejníme	po	jarních	prázd-
ninách.	

Těšíme	se	na	setkání!	
Za	DDM	Markéta	Šmídová

Ing. Michal Strnad, Ph.D.

autorizovaný inženýr v oboru pozemní stavby

kotlíkové dotace      nová zelená úsporám

projektová činnost      stavební rozpočty

inspekce nemovitostí      požární ochrana

technické dozory staveb      inženýring

tel.: + 420 724 107 168    www.mrstrnad.cz

Za mé sourozence, 
příbuzné a známé

děkujeme zdejšímu
DOMOVU DŮCHODCŮ 

za vzornou péči
o mou matku 

Lenku Šírovou.

Šír Miloslav

PODĚKOVÁNÍ
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Malá chvilka vzpomínek z naší školky s vůní uplynulých Vánoc

V prvním	týdnu	v novém	roce	2022	čekalo	na	naše	děti	v mateřské	
škole	velké	překvapení,	Ježíšek	letos	dobu	nadělování	dárků	speciálně	
prodloužil,	aby	si	ho	užily	všechny	děti.

Nezapomněl	na	nás!!!	Neslo	se	spokojeně	chodbou.

Lyžařský kurz 

Ve	dnech	10.	–	14.	1.	2022	měla	naše	mateřská	škola	lyžařský	výcvik,	
na	který	se	letos	přihlásilo	38	dětí	starších	4	let	(tato	hranice	je	z bez-
pečnostních	a	zdravotních	důvodů).

Výcvik	zakončil	závod	v obřím	slalomu,	kde	si	každý	dojel	pro	zlatou	
medaili	–	 letos	olympijskou.	Výcvik	se	 již	 tradičně	konal	ve	skiareálu	
Koupaliště.

Děkujeme:
 � Majiteli	lyžařského	areálu	panu	Milanu	Udatnému.
 � Lyžařským	školám	za	výuku	a	skvělý	přístup	jejich	instruktorů: 
Mountain	Base 
Classic	ski	school 
Major	ski	school 
ROKY	ski	school

 � Všem	vlekařům	za	trpělivý	přístup	k začínajícím	lyžařům.
 � Tomáši	Udatnému	za	občerstvení.
 � Ivoši	Hrbkovi	za	přípravu	a	pomoc	při	závodech	v obřím	slalomu.
 � Manželům	Riedlovým	za	pomoc	a	krásné	video.

Děkuji	za	organizaci	a	přípravu	kurzu	paní	učitelce	Elišce	Vránové	
a	celému	kolektivu	mateřské	školy	za	velké	nasazení,	bez	kterého	by	
kurz	nemohl	být	realizován.

PaedDr.	Eva	Maloňová	–	ředitelka	MŠ

Dolní mateřská škola
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Máme	tu	nový	rok	2022	a	s	ním	i	první	zprávičky	z	naší	„žluté	ško-
ličky“.	

Nový	rok	jsme	začali	zostra	–	tříkrálovým	projektem,	kdy	se	děti	se-
známily	s	touto	tradicí,	shlédli	jsme	pohádku	s	danou	tématikou,	nau-
čili	se	koledu,	zahráli	si	hry	a	nakreslili	obrázky.

6.	1.	2022	proběhlo	screeningové	vyšetření	předškoláčků.	
Děti	byly	jako	vždy	rozděleny	do	dvou	skupin	a	plnily	úkoly,	které	

zadávala	Mgr.	Lenka	Marková	z	PPP	Semily.	Vše	bedlivě	sledovali	rodi-
če,	kteří	následně	zhodnotili,	zda	je	pro	jejich	dítko	vhodný	nástup	do	
školní	docházky.

Druhý	 lednový	 týden	
následoval	lyžařský	výcvik	
ve	Skiareálu	Modrá	Hvěz-
da,	pod	vedením	instruk-
torů	z	lyžařských	škol	Ma-
jor	Ski	School	a Ski	School	
Yetti.	První	den	jsme	zažili	
nehezké	 počasí,	 kdy	 pa-
dal	 mokrý	 sníh	 a	 foukal	

vítr.	Přesto	 jsme	vše	zvládli	a	den	si	užili.	Děti	byly	 rozděleny	do	 tří	
skupin:	nelyžaři,	středně	pokročilí	a	pokročilí.	Děti	nelyžaři	nacvičovaly	
úplné	základy	v	ohrádce	s	pojízdným	pásem.	Středně	pokročilí	jezdili	
na	lyžařském	vleku	buď	sami	nebo	za	pomoci	učitelů	či	rodičů.	Pokro-
čilí	už	vyjeli	na	vleku	sami,	a	tak	mohli	pilovat	správný	oblouk.	Každý	
den	začal	lyžařský	výcvik	společnou	veselou	rozcvičkou.	Všechny	děti	

udělaly	během	týdenního	výcviku	velké	pokroky	a	všechny	v	umění	
lyžařském	postoupily	i	o	několik	stupínků.	Denně	měly	děti	odpočinko-
vou	svačinku,	kdy	se	zahřály	teplým	čajem	a	zakously	se	do	domácích	
moučníků	či	slaných	šneků.	Počasí	bylo	velice	proměnlivé,	takže	jsme	
zažili	mokrý	sníh,	vítr,	sluníčko	i	sněhovou	vánici	s	vichřicí.	Díky	sněho-
vé	vánici	a	silným	poryvům	větru	jsme	ve	čtvrtek	museli	lyžařský	výcvik	
přerušit	a	rychle	se	vrátit	do	školky.	V	pátek	nám	už	počasí	opět	přálo,	
svítilo	sluníčko,	napadl	čerstvý	prachový	sníh	a	my	 jsme	si	poslední	
den	všichni	užili	a	společně	si	zazávodili.	

Velký	dík	patří	především	pánům	Langerovým	za	poskytnutí	jejich	
areálu	a	obsluze	vleku	za	ochotu	a	trpělivost.	Dále	pak	panu	Majorovi,	
majiteli	lyžařské	školy	Major	Ski	School,	jenž	nám	poskytl	své	instrukto-
ry,	kteří	lyžařský	výcvik	vedli	a	rovněž	panu	Prokůpkovi,	majiteli	lyžař-
ské	školy	Ski	School	Yetti,	který	též	pomohl	a	poskytl	své	instruktory	
na	pomoc	při	výuce.	Za	každodenní	přípravu	teplého	čaje	děkujeme	
panu	Tošovskému	a	jeho	týmu.	Děkujeme	rovněž	ochotným	rodičům	
a	prarodičům	dětí,	kteří	nám	zajistili	přepravu	dětí	mezi	školkou	a	skia-
reálem,	 každodenní	občerstvení,	 pomoc	 s	dětmi	při	 výuce	 lyžování,	
poskytnutí	cen	do	závodu	a	Lucce	Martínkové	za	krásné	medaile.	Díky	
také	patří	Denise	a	Petrovi	 Langerovým,	kteří	nám	poskytli	útočiště	
u jejich	domu	při	občerstvení.	Velkou	radost	nám	udělala	hojná	účast	
rodičů	a	prarodičů	na	závodech.	Jejich	povzbuzování	dětem	jistě	udě-
lalo	 radost.	Děkujeme	všem	za	poskytnutí	 fotomateriálu.	Velké	díky	
Vám	všem	–	bez	Vás	bychom	lyžařský	výcvik	zorganizovat	nedokázali.	
Už	nyní	se	těšíme	na	příště…

Dětičky	a	kolektiv	pracovníků	ze	„žluté	školičky“

Horní mateřská škola
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Jednotka Sboru dobrovolných hasičů

Zpráva o činnosti JSDHO 
Rokytnice nad Jizerou za rok 2021
Jednotka	 sboru	 dobrovolných	 hasičů	 města	 Rokytnice	 nad	 Jize-

rou	má	k dnešnímu	dni	25	členů.	Jednotka	je	zařazena	do	kategorie	
JPO II/1	a	JPO	III/1.

V roce	2021	zasahovala	naše	jednotka	v 66 případech.	Z toho	ve	
21 případech	mimo	hasební	obvod.

Rozdělení událostí dle specifikace:

 � AED:		6	případů
 � Požáry:	9	případů	(5x	Rokytnice	+	4x	mimo)
 � Dopravní	nehoda:	9	případů	(4x	Rokytnice	+	5x	mimo)
 � Technická	pomoc:	37	případů	(27x	Rokytnice		+	10x	mimo)
 � Prověřovací	cvičení:	1x,	taktická	cvičení:	2x
 � Planý	poplach:	1	případ	(1x	mimo)
 � Mimořádná	událost:	1	událost

	 1.	 8.1.	 technická	pomoc	 Rokytnice	nad	Jizerou
	 2.	 14.1.	 technická	pomoc	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	stromy
	 3.	 16.1.	 technická	pomoc	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	otevření	

vozidla
	 4.	 16.1.	 technická	pomoc	 Chrastava	-	doprava	kynologa
	 5.	 18.1.	 planý	poplach	 Bratrouchov
	 6.	 18.1.	 dopravní	nehoda	 I/14	-	Maříkov	–	2x	osobní	automobil
	 7.	 20.1.	 technická	pomoc	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	odstraňování	

sněhu
	 8.	 20.1.	 dopravní	nehoda	 Paseky	nad	Jizerou	–	1x	osobní	auto-

mobil
	 9.	 29.1.	 AED	 Rokytnice	nad	Jizerou
	10.	 1.2.	 dopravní	nehoda	 Vilémov	–	2x	osobní	automobil
	11.	 4.2.	 technická	pomoc	 Paseky	nad	Jizerou	–	stromy
	12.	 17.2.	 technická	pomoc	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	únik	NL
	13.	 22.2.	 AED	 Rokytnice	nad	Jizerou
	14.	 2.3.	 AED	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	Františkov
	15.		 8.3.	 technická	pomoc	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	otevření	

uzavřených	prostor
	16.	 14.3.	 technická	pomoc	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	otevření	

uzavřených	prostor
	17.	 11.5.	 požár	 Jestřabí	–	požár	lesního	porostu
	18.	 25.5.	 technická	pomoc	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	transport	

pacienta
	19.	 13.6.	 technická	pomoc	 Horní	Štěpanice	–	doprava	kynologa
	20.	 15.6.	 taktické	cvičení	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	skalní	vyhlíd-

ka	Stráž
	21.	 16.6.	 technická	pomoc	 I/14	–	Vilémov	–	strom
	22.	 18.6.	 technická	pomoc	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	stromy
	23.	 18.6.	 požár	 Jablonec	nad	Jizerou	–	Blansko
	24.	 20.6.	 technická	pomoc	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	únik	NL
	25.	 24.6.	 technická	pomoc	 Turnov	–	doprava	kynologa
	26.	 25.6.	 mimořádná	událost	 Mikulčice	–	TORNÁDO
	27.	 28.6.	 dopravní	nehoda	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	1x	osobní	

automobil
	28.	 30.6.	 technická	pomoc	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	strom
	29.	 30.6.	 technická	pomoc	 Paseky	nad	Jizerou	–	únik	NL
	30.	 6.7.	 technická	pomoc	 Turnov	–	doprava	kynologa
	31.	 6.7.	 technická	pomoc	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	otevření	

uzavřených	prostor
	32.	 9.7.	 technická	pomoc	 I/14	–	Hranice	–	stromy
	33.	 12.7.	 požár	 Rokytno	–	požár	travního	porostu
	34.	 14.7.	 technická	pomoc	 I/14	–	Hradsko	–	stromy
	35.	 14.7.	 technická	pomoc	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	stromy
	36.	 15.7.	 technická	pomoc	 I/14	–	Vilémov	–	stromy
	37.	 15.7.	 technická	pomoc	 Františkov	–	stromy

	38.	 15.7.	 technická	pomoc	 Jablonec	nad	Jizerou	–	stromy
	39.	 15.7.	 technická	pomoc	 Vilémov	–	strom
	40.	 15.7.	 technická	pomoc	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	strom
	41.	 15.7.	 technická	pomoc	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	strom	na	

objektu
	42.	 15.7.	 technická	pomoc	 Františkov	–	strom
	43.	 16.7.	 dopravní	nehoda	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	1x	osobní	

automobil
	44.	 25.7.	 technická	pomoc	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	strom
	45.	 26.7.	 požár	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	požár	kontej-

nerů	ve	Sběrném	dvoře
	46.	 28.7.	 technická	pomoc	 I/14	–	Vilémov	–	spadlé	kameny	do	

komunikace
	47.	 29.7.	 požár	 Paseky	nad	Jizerou	–	trafostanice
	48.	 6.8.	 požár	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	trafostanice
	49.	 10.8.	 dopravní	nehoda	 Zlatá	Olešnice	–	1x	motocyklista
	50.	 11.8.	 požár	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	požár	travní-

ho	porostu
	51.	 14.8.	 dopravní	nehoda	 I/14	Hradsko	–	2x	motocyklista 

+	1x	osobní	automobil
	52.	 25.8.	 dopravní	nehoda	 I/14	Mýto	–	1x	motocyklista
	53.	 31.8.	 technická	pomoc	 Liberec	–	doprava	kynologa
	54.	 5.9.	 dopravní	nehoda	 I/14	–	Vilémov	–	1x	motocyklista
	55.	 12.9.	 AED	 Rokytnice	nad	Jizerou
	56.	 26.9.	 technická	pomoc	 Paseky	nad	Jizerou	–	únik	NL
	57.	 5.10.	 technická	pomoc	 I/14	–	Vilémov	–	Mýto	–	stromy
	58.	 7.10.	 požár	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	rodinný	dům
	59.	 8.10.	 požár	 Jablonec	nad	Jizerou	–	Elitex
	60.	 14.10.	 prověřovací	cvičení	 Poniklá	–	hromadná	nehoda
	61.	 15.10.	 taktické	cvičení	 Rokytnice	nad	Jizerou	–	Dolní	MŠ
	62.	 21.10.	 technická	pomoc	 Studenov	–	stromy
	63.	 7.11.	 technická	pomoc	 Rudník	–	doprava	kynologa
	64.	 30.11.	 AED	 Rokytnice	nad	Jizerou
	65.	 7.12.	 technická	pomoc	 Smržovka	–	doprava	kynologa
	66.	 8.12.	 AED	 Jablonec	nad	Jizerou

Při těchto výjezdech bylo celkem odpracováno 747,5 hodin, 
z toho:

 � 	128,5	 hodin	u	požárů
 � 	 94,75	 hodin	u	dopravních	nehod
 � 	222,75	 hodin	u	technických	pomocí
 � 	 8	 hodin	planý	poplach	
 � 	 45	 hodin	AED
 � 	 23	 hodin	taktické	cvičení
 � 	 15,5	 hodin	prověřovací	cvičení
 � 	210	 hodin	mimořádná	událost

Kromě	zásahové	činnosti	jednotky	je	nezbytná též odborná pří-
prava všech členů.	Rok	2021	byl	opět	s ohledem	na	nepříznivou	situ-
aci	pandemie	COVID-19	poznamenán	i	omezenou	možností	odborné	
přípravy	jednotky,	která	je	velmi	důležitá	pro	udržení	akceschopnosti	
na	vysoké	úrovni,	jež	je	na	naši	jednotku	kladena.	Strojníci	naší	jednot-
ky	absolvovali	v dubnu	školení profesní způsobilosti a školení řidičů 
referentů.	V průběhu	roku	měla	naše	jednotka	absolvovat	např.	kurz	
vyprošťování	z havarovaných	vozidel	v závodě	Auto	Škoda	v Mladé	Bo-
leslavi.	Tento	kurz	byl	zrušen	z důvodu	nepříznivé	pandemické	situace.	
Nicméně	během	celého	roku	bylo	prováděno	pravidelné	školení	členů	
jednotky,	a	to	při pátečních	schůzích	dle	plánu	odborné	přípravy.

Zároveň	se	nám	povedlo	připravit	a	provést	dvě taktická cvičení 
a jedno prověřovací.	Tato	cvičení	jsou	velmi	důležitou	součástí	celo-
roční	přípravy	jednotky,	při	kterých	jsou	prováděny	praktické	nácviky	
daných	situací,	které	mohou	nastat	při	mimořádných	událostech.	Jed-
no	taktické	cvičení	bylo	zaměřeno	na	poskytnutí první pomoci v ne-
přístupném terénu	a	transport	raněné	osoby	z vyhlídek	na	Strážníku.	
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Další	cvičení	bylo	zaměřeno	na	evakuaci osob ze zakouřených pro-
stor v objektu	MŠ	v Dolní	Rokytnici.	

Absolvovali	 jsme	také	prověřovací	cvičení	zaměřené	na	vyprošťo-
vání	 a	 třídění	 raněných	osob	a	poskytnutí	 předlékařské	pomoci	 při	
hromadné nehodě autobusu.	Toto	cvičení	bylo	pořádané	HZSLK	pro	
jednotky	předurčené	pro	zásahy	u	dopravních	nehod.	

V letošním	roce	jsme	se	bohužel	nezúčastnili	soutěže	ve	vyprošťo-
vání	z havarovaných	vozidel	z důvodu	nezajištění	informovanosti	jed-
notky	ze	strany	pořadatele.

Všichni	členové	naší	 jednotky	absolvovali	kurz Základů zdravot-
nických znalostí	pro	členy	JPO	u	ČČK	Jablonec	nad	Nisou.	V říjnu	pro-
šel	David	Pampel	kurzem	nositelů	dýchací	techniky	pořádaný	HZSLK	
v Turnově.

Od	1.	9.	má	naše	jednotka	nového	člena	Davida	Hrušku.	
Od	16.	11.	zahájili	Marek	Srp,	Tomáš	Tříska	a	David	Pampel	kurz	

VZOHV	(vyprošťování	z havarovaných	vozidel),	tento	kurz	byl	však	pře-
rušen.

Dne	27.	11.	mělo	proběhnout	cyklické	školení	velitelů	družstev	JPO	
v Lomnici	nad	Popelkou.	I	to	bylo	zrušené,	ostatně	jako	další	řada	ob-
dobných	školení	a	kurzů	v tomto	roce.	Cyklické	školení	bude	pořádáno	
SOŠ	PO	a	VOŠ	PO	Frýdek	Místek	formou	e-learningu.

Rok	2021	nebyl	výjimečný	jenom	tím,	že	jsme	všichni	museli	překo-
návat	překážky	spojené	s	nemocí COVID-19,	ale	i	tím,	že	naši	republi-
ku	postihla	24.	6.	mimořádná	událost	v podobě	TORNÁDA.	Tornádo	
nejvíce	postihlo	oblast	Hodonínska.	Naše	jednotka	byla	zařazena	do	
prvního	odřadu,	který	byl	hned	25.	6.	vypraven	společně	s příslušníky	
	HZSLK	a	jednotek	JPO	na	pomoc do postižené oblasti.	Členové	jed-
notky	ve	složení	Pavel	Slavík,	Zdeněk	Vlas	st.,	Zdeněk	Vlas	ml.	a	David	
Pampel	pomáhali	v obci	Mikulčice,	stejně	 jako	celý	první	odřad	z Li-
bereckého	kraje.	Prioritou	záchranných	prací	bylo	zajistit	bezpečnost	
obyvatel	postižené	obce	po	mimořádné	události	a	pomoc	při	likvidaci	
následků.

V listopadu	byly	jednotky	JPO	II	a	JPO	III	požádány	o	dobrovolníky,	
kteří	by	mohli	v případě	potřeby	vypomáhat	ve	zdravotnických	zaříze-
ních	a	v zařízeních	pro	seniory	při	covidové	pandemii.	Za	naši	jednotku	
je	přihlášeno	5	členů,	kteří	jsou	připraveni	v případě	potřeby	pomoci.

V době,	kdy	nám	nařízení	vlády	dovolovalo	uspořádat	setkání	jed-
notky,	jsme	uskutečnili	tradiční	posezení,	při	kterém	jsme	mohli	zhod-
notit	celoroční	činnost	jednotky	a	seznámit	členy	s plány	na	rok	2022.

Další	činností	jednotky,	a	ne	méně	důležitou,	je	údržba výstroje, 
výzbroje a údržba i opravy naší techniky.	 Tyto	 aktivity	 probíhaly	
v  rámci	pravidelných	čtvrtečních	směn,	ale	 i	mimo	ně,	kdy	bylo	od-
pracováno	 neuvěřitelných	 852	 hodin.	 I	 tyto	 pravidelné	 směny	 byly	
v  průběhu	 roku	 poznamenány	 jednotlivými	 omezeními,	 jež	 plynuly	
z daných	nařízení.	Byli	jsme	nuceni	na	toto	reagovat	tak,	abychom	ne-
ohrozili	akceschopnost	jednotky.	

Také	letos	bylo	nejvíce	péče	a	oprav	nutno	věnovat	našemu	nej-
staršímu vozidlu CAS 32 T 148.	Přes	veškerou	možnou	péči	a	přípravu	
musela	být	Tatra	při	své	cestě	na	STK	do	Liberce	hned	2x	opravována.	

Z výše	uvedeného	výčtu	činností	a	přehledu	událostí	je	zřejmé,	jaké	
nároky	jsou	kladeny	na	jednotku,	ale	i	na	zřizovatele	a	s	tím	jsou	spoje-
né	stoupající	nároky	na	vybavení	jednotky.

Díky	městu	Rokytnice	nad	 Jizerou	byl	 v  letošním	 roce	 realizován	
projekt	s názvem:	„Obnova a doplnění osobních ochranných pro-
středků“.	Tento	projekt	byl	podpořen	z rozpočtu	Libereckého	kraje.

Jedná	se	o	obnovu	a	doplnění	ochranných	prostředků	pro	členy	
JSDH	Rokytnice	nad	Jizerou.

Předmětem	žádosti	bylo	pořízení	tří	zásahových	třívrstvých	obleků,	
dvou	párů	zásahové	obuvi,	tří	zásahových	přileb	se	svítilnou	a	brýlemi.	
Celkové	náklady	tohoto	projektu	jsou	94.322,54	Kč,	dotace	v rámci	do-
tačního	programu	činila	40.000	Kč.	

Dále	byly	pořízeny	digitální	radiostanice	Tetrapol	TPH	900	včetně	
příslušenství	 (dobíječe,	držáky	k dobíječům,	ochranná	pouzdra).	Cel-
kové	náklady	byly	90.500	Kč,	dotace	činila	43.000	Kč.

Dále	byla	z rozpočtu	města	pro	obnovu vybavení	pořízena	proud-
nice	kombinovaná	Rambojet	02	C52,	smáčedlo	TS	ECO	3	ks,	smáče-
dlo	POK	ECO	MINI	3	ks,	páčidlo	Likvidátor	PH	I,	kopáč	čtyřzubý	2	ks,	
náhradní	antény	na	RDS,	pracovní	stejnokroj	PS	II	a	2	ks	rukavic	zá-
chranářských	LESLEY	PLUS.	Do	vozidla	CAS	Scania	byl	pořízen	tablet	
Samsung	Galaxy	a	nová	plastová	nádrž	do	vozidla	Mitsubishi	 L200,	
náhradní	díly	na	CAS	T148.	Celkové	náklady	na	pořízení	vybavení	a ná-
hradních	dílů	činily	51.475,42	Kč.	V roce	2021	byla	také	z rozpočtu	měs-
ta	pořízena	nová	pračka	LG	na	praní	zásahových	kompletů	za	cenu	
21.699	Kč.	

Na	činnost	 jednotky	čerpalo	město	neinvestiční	dotace	z rozpoč-
tu	MV-GŘ	HZS	ČR	pro	zabezpečení	akceschopnosti	 jednotky	ve	výši	
150.000	Kč,	 tj.	 především	mzdy.	 Ze	 stejného	 rozpočtu	byly	 čerpány	
prostředky	na	zásahy	mimo	územní	obvod	 jednotky,	odbornou	pří-
pravu	a	zvýšení	akceschopnosti.		

Pevně	věřím	tomu,	že	podpora	naší	jednotky	ze	strany	města	bude	
v příštím	roce	stejně	velká	jako	doposud	a	stejně	tak	tomu	bude	i	ze	
strany	Libereckého	kraje	z fondu	požární	ochrany,	a	to	i	s přihlédnutím	
na	nepříznivou	situaci,	která	je	nyní	všude	kolem	nás.	Snažíme	se	také	
získat	finanční	prostředky	od	sponzorů.	V letošním	roce	se	za	tyto	pro-
středky	povedlo	nakoupit	pro	členy	jednotky	funkční	trika.

Jistě	bude	nutností,	a	to	v co	možná	nejbližší	budoucnosti,	obměna	
naší	velkokapacitní	cisterny	CAS	32	Tatra	148.	Chtěli	bychom	se	po-
kusit	o	výměnu	vozidla	DA	(dopravní	automobil).	Reagujeme	tím	na	
velkou	 četnost	 výjezdů	do	ne	 zcela	přístupných	 terénů	při	 dopravě	
kynologa	na	pátrací	akce.	Stávající	vozidlo	Ford	Tranzit	není	vybaveno	
pohonem	všech	kol	a	tato	konfigurace	by	byla	pro	aktuální	potřeby	
velmi	vhodná.

Závěrem	mi	dovolte	poděkovat	 všem	 členům	 jednotky.	 V  neleh-
kém	roce,	jakým	byl	rok	uplynulý,	odvedli	všichni	obrovský	kus	práce.	
V Libereckém	kraji	je	naše	jednotka	vnímána	jako	jednotka	na	vysoké	
úrovni	a	za	to	patří	velký	dík	všem	členům.		Jednotka	musí	být	dobře	
fungující	kolektiv	a	já	si	troufnu	říct,	že	naše	jednotka	je	skvěle	fungují-
cím	kolektivem.	Je	mi	ctí	být	jejím	velitelem.		

Přeji	tedy	všem	hodně	zdraví,	štěstí	a	pohody	v roce	2022.

Pavel	Slavík,	velitel	jednotky

DEJTE SI POZOR NA PODVODNÉ TELEFONÁTY !
Milí	senioři,	pokud vás bude kdokoliv žádat po telefonu o předání peněz či o jejich bankovní převod, hovor okamžitě ukončete! 

Podvodníci,	kteří	v 	současné	době	nahradili	takzvané	šmejdy,	se	v telefonních	hovorech	nestydatě	vydávají	za	zástupce	vašich	dětí	nebo	
vnuků,	kteří	se	údajně	dostali	do	nesnází,	z nichž	se	mohou	rychle	vyplatit.	Za	vymyšlenou	záchranu	vašich	potomků	po	vás	budou	chtít	
i statisíce	korun.	Žádné peníze jim nedávejte a ani neposílejte!  Bez ohledu na to, co vám říkají, po skončení takového podezřelého 
telefonátu ihned kontaktujte svou rodinu a informace si u ní ověřte. Nestaňte se obětí podvodu!  Pokud se nikomu z příbuzných 
nedovoláte, obraťte se s důvěrou na naši bezpečnou linku 158, jsme tu pro vás!
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Zimní	kroužky	střídavě	využíváme	ke	zdokonalování fyzické zdat-
nosti	v	tělocvičně	ZŠ	a	k procvičování poskytování laické první po-
moci.

Chceme,	aby	se	děti	nebály	poskytnout	první	pomoc.	Ten	čas,	než	
přijede	Zdravotnická	záchranná	služba,	je	nejdůležitější	a	laická	první	
pomoc	v	něm	hraje	hlavní	roli.	

Mladí hasiči

Děti	mají	obavy	poskytnout	první	pomoc,	protože	o	ní	málo	vědí.	
Ale	když	si	můžou zkusit resuscitaci,	zjistí,	že	to	není	nic	složitého.	
Nejhorší,	co	mohou	udělat,	je	nedělat	nic.	Trénujeme každý druhý 
kroužek	a	na	dětech	vidíme,	že	už	přesně	vědí,	co	kdo	má	dělat.	

Děti	zjistily,	že	nepřímá	srdeční	masáž	je	poměrně	fyzicky	náročná.	
Střídají	se	po	2	minutách	(5	cyklech)	aby	nebyly	vyčerpané	a	dokázaly	
bez	přestávky	resuscitovat	třeba	i	celou	hodinu	v	kuse.

K	náhradě	dýchání	používáme	Ambuvak	(ruční	resuscitátor).	Děti	
hned	zjistí,	jestli	provádějí	nepřímou	masáž	srdce	správně.	Resuscitač-
ní	figurína	jim	znázorňuje	průtok	krve	ze	srdce	do	mozku.

Opakujeme	si	základní chování zachránce:

*	zhodnoť	situaci
*	zachovej	vlastní	bezpečnost
*	přivolej	pomoc
*	poskytni	první	pomoc

Věříme,	že	pokud	se	děti	dostanou	do	podobné	reálné	situace,	toto	
procvičování	jim	pomůže	správně	reagovat.

Lenka	Smolová
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Společenská kronika města Rokytnice nad Jizerou za rok 2021

 � ŽIVOTNÍ JUBILEUM SLAVÍ V MĚSÍCI LEDNU A ÚNORU 2022 TITO NAŠI SPOLUOBČANÉ:

80	let	 Varšo	Josef
	 Kralovičová	Vlasta
81	let	 Kučerová		Jarmila
	 Bachtík	Oldřich
82	let	 Hollmann	Gustav
83	let	 Erlebachová	Eva
	 Doubek	Jaroslav
84	let	 Šimůnková	Jarmila
85	let	 Žalský	Miroslav
86	let	 Wildová	Alžběta	
	 Novotná	Anežka

Všem oslavencům blahopřejeme!

87	let	 Lorencová	Vlasta
	 Pavlatová	Marie
88	let	 Kučerová	Věra
	 Štěpánková	Paula
90	let	 Rosůlková	Soňa
91	let	 Janoušková	Lidmila
	 Janoušková	Marie
92	let	 Gernert	Kurt
93	let	 Lukešová	Božena
94	let	 Pacholíková	Jaruška

Děti narozené v roce 2021:

RYBÍNOVÁ	KRISTÝNA
ČERMÁK	ANTONÍN
KRALOVIČOVÁ	HÁTA
NOVOTNÝ	ROBIN
MACHAČKOVÁ	IDA
BALADA	JAN
PŘIBYLOVÁ	FRANTIŠKA
ŠIMŮNEK	ONDŘEJ

Občané zemřelí v roce 2021:

MÁRYNKOVÁ	VĚRA
KOVÁŘ	MIROSLAV
SMOLA	ANTONÍN
MIKULÁŠEK	JAN
NOVOTNÝ	ČESTMÍR
PROKOPCOVÁ	ĽUDMILA
KAVANOVÁ	BOŽENA
NOVOTNÁ	ANEŽKA
MIZERA	FRANTIŠEK
MALKOVSKÝ	ANTONÍN
VOTOČKOVÁ	MILOSLAVA
PÁNEK	CTIRAD
ŠANKOVÁ	JAROSLAVA
ZACH	LADISLAV
HARTIGOVÁ	EVA
HUSENICOVÁ	ZLATUŠKA
DOUBKOVÁ	IRMA
KEBRTOVÁ	MARIE
VAŠKOVIČ	PETR
HERBER	JAROSLAV

LINEK	PAVEL
MACH	ZDENĚK
BARTONÍČKOVÁ	JARMILA
POHOŘALÝ	JOSEF
JANATA	VLADIMÍR
HARTIG	VÁCLAV
POHOŘALÁ	LUDMILA
TOPINKA	MICHAL
NOVÁKOVÁ	JAROSLAVA
ŠIMŮNEK	JAROSLAV
HERBEROVÁ	ANNA
JIROUŠOVÁ	ANNA
JÓNOVÁ	JIŘINA
KUČERA	VLADIMÍR
TOPIČOVSKÁ	JANA
CHMELÍK	ROMAN
VEVERKOVÁ	DRAHOMÍRA
MACH	JOSEF
DRTINA	VLADIMÍR
DVOŘÁKOVÁ	ZUZANA

 � K 31. 12. 2021 měla Rokytnice nad Jizerou 2 564 trvale přihláše-
ných obyvatel, z toho bylo 32 cizinců.

 � V roce 2021 se do Rokytnice nad Jizerou přistěhovalo 29 osob, 
 odstěhovalo se 50 osob.

 � V rámci Rokytnice nad Jizerou se přestěhovalo 51 osob.
 � V roce 2021 bylo u našeho matričního úřadu uzavřeno 16 sňat-

ků.
 � V roce 2021 se narodilo 16 dětí a zemřelo 40 osob.

HLADŮVKA	ADAM
JENÍKOVÁ	NATÁLIE
HEJLOVÁ	ANTONIE
BRODSKÁ	NIKOL
ČINÁTL	ONDŘEJ
MYSLIVEČKOVÁ	DORA
PITERKOVÁ	SOFIE
POŠIVAČOVÁ	ROZÁRIE

Tradiční recept

Ač	to	tak	za	okny	možná	ještě	nevypa-
dá,	 naši	 předkové	 se	 od	Hromnic	 drželi	
pořekadla	 „Na Hromnice musí skřivá-
nek verznouť, dyby měl zmerznouť“, 
a  tak	 pekli	 ptáčky,	 jako	 symbol	 uvítání	
jara,	 od	 února	 až	 do	 Velikonoc	 aspoň	
z těsta.
 � 500	g	polohrubá	mouka
 � 40	g	droždí
 � 100	g	máslo
 � 4	žloutky
 � 1	celé	vejce
 � špetka	soli
 � 150	g	cukr
 � mléko	na	kvásek	i	do	těsta
 � sušené	borůvky	na	oči

Z	 trochy	mléka,	 droždí	 a	 lžičky	 cukru	
uděláme	kvásek.	Z	ostatních	přísad	s při-
dáním	 vlahého	 mléka	 vypracujeme	 na	
vále	tuhé	těsto,	které	necháme	vykynout.	
Poté	vyválíme	silnější	váleček,	na	kterém	
uděláme	uzel.	Na	kratším	konci	vytvaru-
jeme	hlavičku	se	zobáčkem,	po	stranách	
zapíchneme	sušené	borůvky	jako	očička.	
Můžeme	přidat	mandli	jako	zobáček.	Dru-
hý	delší	konec	představuje	ocásek,	na	kte-
rý	se	vidličkou	vytisknou	peříčka.	Pečeme	
ve	vyhřáté	troubě.

Dobrou	chuť!

PTÁČKOVÉ

Zdroj:	Krkonošská	kuchařka	Jiřího	Marholda
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Informace z městské knihovny:

NOVÉ KNIHY V LEDNU
Romány pro ženy:

 » Riley, L. – Ztracená sestra
 » Steel, D. – Bod zlomu
 » Lanczová, L. – Těžká noc
 » Prejdová, D. – Z čeho je den
 » Chamberlain, D. – Prolhané 
městečko

Společenské a psychologické 
romány:

 » Berg, E. – Příběh Arthura Truluva
 » Veronesi, S. - Kolibřík
 » Läckberg, C. – Nebezpečná hra

Historické romány:
 » Niedl, F. – Ano, můj pane
 » Ivey, E. – Krajina ledu
 » Černá, J. – Záhada černolických 
vražd

Autobiografie, vzpomínky:
 » Mlynářová, M. – Chalupářkou 
z donucení

 » Třeštík, M. – Hodně jsem nikde

Detektivky, napětí:
 » Dán, D. – Břemeno minulosti
 » Březina, J. – Mizení
 » Robb, J. D. – Závan smrti
 » Bryndza, R. – Propast smrti
 » Voosen, R. – Činy mrtvých
 » Adolfsson, M. – Přichází bouře
 » Yrsa Sigurdardóttir – DNA
 » Abbott, R. – Hra na vraždu
 » Hawkins, P. – Pomalu hořící oheň

NOVÉ KNIHY NA ÚNOR:
Romány pro ženy + romány 
společenské a psychologické:

 » Wilder, J. – Domek u jezera
 » Třeštíková, R. – Tajemství
 » Donátová, U. – Matka s ručením 
omezeným

 » Pawlowská, H. – Milý Bene!
 » Leky, M. – Co je odtud vidět
 » Vigan, D. – Děti nade vše
 » Harman, P. – Porodní bábou navždy
 » Scheuer, N. – Zimní včely
 » Savage, T. – Síla psa

Detektivky, napětí:
 » Deaver, J. – Poslední důkaz
 » Connelly, M. – Zákon neviny
 » Sten, V. – Tiché vody
 » Yrsa Sigurdardóttir – Černá díra
 » Adolfsson, M. – Přichází bouře
 » Gerritsen, T. – Umři znovu
 » Horst, J. L. – Zlovůle

Autobiografie, vzpomínky, 
historické příběhy:

 » Torgeby, M. + F. – Pod širým nebem 
 » Nádoba, J. – Danuše Nerudová: 
Máme na víc, jen se domluvit 
(rozhovor)

 » Černík, Z. – Cesty na sever *
 » Padevět, J. – Republika *
 » Weissová, H. – Nikdo nás nečekal *
 » Hořava, M. – Mezipřistání *
 » Horáková, D. – O Pavlovi *

 »  (* Knihy z projektu Česká knihovna 
MK ČR)

Regionální literatura:
 » Louda, J., Chlud, T. – Příběhy z Krko-
noš (komiks)

NOVÉ KNIHY V ODDĚLENÍ 
PRO DĚTSKÉ A DOSPÍVAJÍCÍ 

ČTENÁŘE – 1/2022
Pro předškoláky a začínající 
čtenářky a čtenáře:

 » Zvířata v zimě – Ledňáček, srnka 
a veverka (Müller)

 » Robinson (Sís)
 » Děda kamnář a toulavý Pecivál 
(Smolíková)

 » Velká kniha českých pohádek (Šrut)
 » Pohádkové uspávanky (Pospíšilová)
 » Kos je bos (Jelínková)
 » Na hradě Bradě – komiks (Smolí-
ková)

 » Strašidelný dům (Pospíšilová)
 » Pirát jménem Šampaňský (Štarková)
 » Náš ředitel je krysí upír (Butchart)

Série:
 » Našlo se koťátko (Příběhy se šťast-
ným koncem)

 » Promrzlá volavka (Nové příběhy se 
šťastným koncem)

 » Panda není klokan (Lili Větroplaška)
 » Nezbedné víly (Strážkyně krystalů)
 » První kamarádi. Hlavní role (Škola 
jednorožců)

Pro starší čtenářky a čtenáře:
 » Walliams, D. – Krysburger
 » Matocha, V. – Prašina 3. Bílá 
komnata

 » Kinney, J. – Deník malého poserout-
ky (16.) Velká šance

 » Březinová, I. – Netvor třese zemí. 
Ztraceni ve vlnách (GO! Gang 
odvážných)

 » Larsson, A. – Pax (3.) Dívka ze 
záhrobí

 » Hunter, E. – Kočičí válečníci - Nové 
proroctví (4.) Záře hvězd

 » Hunter, E. – Volání divočiny (3., 4.) 
Kouřová hora, Poslední rozlehlá 
divočina

Pro dospívající:
 » Vojtko, H. – Morana Mařena (horor)
 » Snyder, M. – Studie kouzel (2.)
 » Schreiber, E. – Pokrevní příbuzný 
(Upíří polibky) – komiks

Naučná literatura (dary MK ČR)
 » Hrdinky. Příběhy významných 
českých žen (Fučíková, J.)

 » Umění vnímat architekturu (Třeš-
tík, M.)

 » Atlas ohrožených živočichů (Malý, R.)

Máte slovo
JAK SE ZTRÁCÍ MILIÓNY ANEB KOZEL ZAHRADNÍKEM

Nemohu	se	zbavit	hořké	pachuti	z nedáv-
ného	dění	v TJ	Spartak	Rokytnice	z.	s.		Mám	na	
mysli	prosincové	volby	do	výboru	TJ	Spartak	
Rokytnice	z.	s.		Z	legálních voleb	v červnu	roku	
2021	vzešlo	9	členů	výboru	TJ	Spartak	Rokyt-
nice	 z.	 s.,	 kteří	měli	 chuť	 pracovat	 a	 změnit	
dřívější	nekalé	praktiky	při	čerpání	finančních	
prostředků	a	vedení	tréninků.	Zavedla	se	apli-
kace	Týmůj,	která	je	běžnou	součástí	činnosti	
mnoha	dalších	sportovních	organizací.	Přijala	
se	aplikace	pro	práci	výboru	Teams.	Toto	vše	
za	 účelem	 transparentnosti	 a	 dostupnosti	
informací	všem	členům	organizace.	Jak	s tím	
ale	bude	nakládat	nové	vedení	TJ	Spartak	Ro-
kytnice	z.	s.	odhalí	čas	a	ukáže	se	tak	pravý	
důvod	prosincových	voleb.

V nedávné	době	jsem	poslal	novým	i	sta-
rým	členům	výboru	TJ	Spartak	Rokytnice	z.	s.	
svou	zprávu	ve	věci	 	zjištění	–	přinejmenším	
rozporného	jednání	zástupců	Spartak	Rokyt-
nice a.	s.	a	to	při	pořízení	odbavovacího	sys-
tému	Axess	 v  roce	2019,	 který	byl	 schválen	
výborem	TJ	 Spartak	Rokytnice	 z.	 s.	 Finanční	

dopad	 k	 tíži	 investora	 při	 vlastním	 pořízení	
činí	více	než	4,4	mil.	Kč	oproti	dokončení	mo-
dernizace	původního	odbavovacího	systému	
Skidata,	která	byla	již	započata	v dřívějších	le-
tech.	Další	 škodou	 je	pak	každoroční	platba	
za	udělenou	licenci	od	firmy	Axess	a	zvýšené-
ho	profitu	pro	Axess	z	objemu	Online	prode-
je,	více	než	je	u	Skidat.		Každý	rok	následkem	
této	investice	bude	finanční	ztráta	pro	Spar-
tak	Rokytnice	a.	s.	jdoucí	do	statisíců	Kč	roč-
ně.	Ke	vzniklé	škodě	 je	třeba	přičíst	náklady	
za	 zmařenou	 investici	 –	modernizaci	 Skidat	
před	 rokem	 2019	 a	 dále	 náklady	 spojené	
s pořízením	čipových	karet	pro	připravovaný	
Rokypas.	Pořízení	 této	 investice	se	provedlo	
bez	zajištění	konkurenční	nabídky!	Takto	na-
koupenou	 investici	 odbavovacího	 systému	
Axess	by	měl	posoudit	státní	zástupce,	zdali	
se	 nestal	 trestný	 čin	 pro	 porušení	 zákona	
o řádném	hospodáři	tj.	§	159	nového	občan-
ského	zákoníku	a	§	52	zákona	o	obchodních	
kooperacích.	Podnět	k tomuto	posouzení	by	
měl	dát	nový	výbor	TJ	Spartak	Rokytnice	z.	s.

Další	můrou	 je	 letošní	provoz	 lyžařského	
střediska,	kdy	dne	3.	1.	2022	byl	zastaven	pro-
voz	v Horních	Domkách,	a	to	z důvodu	nedo-
statku	sněhu.	Tato	skutečnost	mě	dostala	do	
pozice	nevěřícího	Tomáše,	jak	je	tohle	možné.	
Vždyť	 již	 v  roce	 2013	 byly	 představenstvem	
Spartak	 Rokytnice	 a.	 s.	 ostatní	 investice	 za-
staveny	a	zelená	byla	jenom	pro	investice	do	
výroby	sněhu.	Připomínám	realizaci	v letech	
2016 – 17,	 automatický	 systém	americké	 fir-
my	SMI,	pak	následoval	automatický	systém	
rakouské	 firmy	 Technoalpin.	 Vše	 za	 desítky	
miliónů	korun!	V prosinci	loňského	roku	do-
statečně	mrzlo,	sjezdovky	jsou	v	nadmořské	
výšce	od	655	do	1 315	m	n.	m,	dolní	stanice	
zalomeného	vleku	je	800	m	n.	m,	horní	stani-
ce	lanovky	u	Lovčenky		911	m	n.	m!	Středisko	
Horní	Domky	skončilo	s provozem	zrovna	tak	
jako	provoz	 lyžařského	areálu	Kněžický	vrch	
u	 Vrchlabí,	 který	 je	 v  nadmořské	 výšce	 od	
550	do	705	m	n.	m.	Ostatní	střediska	v oko-
lí	Rokytnice	byla	i	přes	nepřízeň	počasí	stále	
v  provozu,	 třeba	 omezeném.	 Situace	 zcela	
skandální.
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Okénko do historie
V	 tomto	Rokytnickém	zpravodaji	 se	podíváme	až	do	místní	 části	

Hranice.	

Bývalý	hostinec	„Na Krásné vyhlídce“	byl	postaven	v roce 1907 
s číslem	popisným	49.	Z	prosklené	terasy	nabízel	nádherné	výhledy	na	
Vilémov	a	údolí	Jizery,	a	proto	byl	vyhledávaným	cílem	na	procházky	
a	výlety.	V	zimě	se	odtud	jezdívalo	na	saních	a	dlouhá	jízda	končila	až	
pod	kostelem.	

Majitelem	byl	po	dlouhá	léta	až	do	roku	1945	Franz	Feistauer,	kte-
rý	bydlel	v	domku	čp.	21,	hned	za	hostincem.	Později	vše	postupně	
okolo	zarůstalo	a	v	dnešní	době	není	vidět	vůbec	nikam.	Do	roku	1990	
byl	majitelem	objektu	n.	p.	Oděvní	průmysl	Praha	a	dodnes	je	nahoře	
ve	štítě	domu	reklamní	cedule.	V	současnosti	 je	dům	v	soukromém	
vlastnictví.

Mirek	Novák

Zásadní	chybu	vidím	ve	vedení	TJ	Spartak	
Rokytnice	z.	s.	a	Spartak	Rokytnice	a.	s.	Když	
se	podíváte	na	jejich	řídící	struktury,	tak	zjis-
títe,	že	ve	struktuře	TJ	Spartak	Rokytnice	z.	s.	
je	 9	 členů	 výboru	 a	 3	 členové	 kontrolní	 ko-
mise	a	ve	Spartak	Rokytnice	a.	 s.	 je	5	členů	
představenstva	 a	 3	 členové	 v  dozorčí	 radě.	
Celkem	tedy	20	osob,	určitě	každý	odborník	
na	svém	místě,	jinak	by	se	na	takový	post	pře-
ce	nemohl	dostat.	DNA	této	 	problematické	
skutečnosti	je	ve	vše	kritizující	petici	Studenov	
z listopadu roku	2014,	stačí	si	někdy	vzpome-
nout	 v  paměti	 a	 zalistovat	 v  dokumentech.																
V důsledku	této	petice	pak	přišla	nová	doba	
s novými	tvářemi	a	zásadami.	Zřejmě	nástroj,	
jak	se	dostat	k moci	a	ohřát	si	svou	polívčičku.	
Je	tu	ale	realita	po	více	jak	sedmi	letech	a vi-
díte	stávající	nemohoucnost.	Kde	 jsou	vzlet-
né	 závěry	 z  petice,	 jak	 by	 se	 to	mělo	 dělat,	
	například:
 � zachování	 rozhodujícího	 vlivu	 TJ	 Spartak	
Rokytnice

 � okamžité	 zabránění	 jakékoliv	 změně	 ve	
vlastnictví	areálu

 � zpracování	investičního	plánu	rozvoje
 � podpora	pro	místní	podnikatele.

Tedy,	 kde	 máme	 investiční	 plán	 rozvoje,	
kde	 se	 co	postavilo	 za	 sedm	a	půl	 roku,	 jak	
jsme	napálili	další	podnikatele	-	provozovatele	
vleků	v Rokytnici	a	okolí	pořízením	jiného	od-
bavovacího	systému	než	jsou	Skidata?	Jak	se	
plánuje	uvrhnutí	areálu	Studenova	zpět	do	ly-
žařského	středověku	výstavbou	zakoupených	
starých	lyžařských	vleků?	Kam	se	poděla	úpra-
va	běžeckých	tratí	včetně	stroje	k tomu	poří-
zeného?	Nebudou	do	Rokytnice	 jezdit	 černé	
limuzíny	s pány	v dlouhých	kabátech	a s kra-
vatou	 a	 parkovat	 u	 správní	 budovy	 Spartak	
Rokytnice	a.	s.?	Možná,	že	už	jsou	tady.

Spartak	Rokytnice	a.	s.	změnou	odbavova-
cího	 systému	 tak	 přispěl	 rozhodující	měrou	
ke  zrušení	 společného	 lístku	 pro	 lyžování	
v Rokytnici	a	blízkém	okolí.	Prodal	též	stroj	na	
úpravu	běžeckých	tratí.	Dal	tak	najevo	všem,	
jak	mu	málo	záleží	na	vnímání	Rokytnice	n.	Jiz.	
jako	 lyžařského	střediska	se	všemi	službami	
zimního	 sportování.	 Když	 už	 je	 i	 Snowpark	
několik	 sezón	mimo	provoz,	 tak	by	 se	 ještě	
mohl	prodat	vlek	ve	Snowparku,	dále	vlek	Kří-
žek	a vlek	Montaz.	Je	tam	přeci	hodně	železa.	
Prodat	taky	umí	rolby,	traktor	i	pozemek.

Ještě	chci	připomenout,	že	v roce	2003	byl	
TJ	Spartak	Rokytnice	jako	provozovatel	areá-
lů	Horních	Domků	a	Studenova	vyhodnocen	

anketou	 lyžařů,	kterou	provedl deník	Mladé	
fronty	dnes,	jako	druhý	nejlepší	lyžařský	areál	
v ČR	hned	po	prvním	Špindlerově	Mlýně.	Dle	
stávajícího	hodnocení	lyžařských	středisek	je	
Skiareál	Spartak	Rokytnice	na	devátém	místě,	
a	to	díky	sjezdovkám	a	lanovkám.	Co	se	týká	
ostatních	služeb,	 je	tento	areál	až	na	třinác-
tém	místě,	 těsně	před	areálem	na	Pradědu,	
kde	je	jakýkoliv	rozvoj	ochranou	přírody	znač-
ně	omezen.	Kdyby	někdo	však	chtěl	porovnat	
poskytované	 služby	 v  areálu	 Horní	 Domky	
s někým	jiným,	doporučuji	shlédnout	webové	
stránky	třeba	areálu	Klínovce	nebo	Skiresortu	
Černé	hory	a	Pece	a	další	jiné.	Všechny	zůsta-
ly	u	odbavovacího	systému	Skidata.	Spartak	
Rokytnice	a.	s.	jako	jediný	udělal	tuto	změnu	
na	systém	Axess	se	všemi	následky.	Proč	asi?	
Poté	si	musíte	položit	otázku,	čím	to	je.	Odpo-
vědí	je	ale	několik.

Na	 závěr	 –	opět	 vyjdu	 z petice	Studenov	
z  roku	 2014	 a	 podtrhuji	 závěrečnou	 větu:	
Věci by nejspíše napomohla razantní změna 
na všech úrovních.	 Toliko	 autoři	 petice,	 po-
depsaní	v.	r.	Jak	se	areály	po	této	personální	
výměně	změnily	za	dobu	sedmi	a	půl	roku,	to	
snad	vidí	každý.

Roman	Ruščak 
V Rokytnici	n.	Jiz.	dne	26.	1.	2022
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Sport

 � 47. PŘEJEZD KRKONOŠ – MEMORIÁL KARLA ŠALDY
 � V sobotu	dne	19.	2.	2022	v 8.30	hod.	sraz	u	dolní	stanice	lanovky	na	Lysou	
horu.	

 � Trasa	A:	Lanovkou	Lysá	hora	–	Labská	bouda	–	Martinovka	–	Petrovka	(ob-
čerstvení	z	vlastních	zásob	v	nové	útulně)	–	Sněžné	jámy	–	Vosecká	bouda	
–	Krakonošova	snídaně	–	Luboch	–	Ručičky	–	Rokytnice.	Celkem	34	km.	

 � Trasa	B:	Lanovkou	Lysá	hora	–	Vosecká	bouda	–	Krakonošova	snídaně	–	
kolem	Zadního	Plechu	–	Rokytnice.	Celkem	20	km.

 � Pouze	pro	zdatné	lyžaře	od	15	let!	Pojede	se	po	neupravovaných	trasách,	
které	nejsou	vhodné	pro	běžky	na	skate	a	bruslení!

 � Upozornění:	 Změny	 tras	 podle	 počasí,	 sněhových	 podmínek	 a	 dalších	
okolností	vyhrazeny.	

 � Jízdné	na	lanovku	na	Lysou	horu	170	Kč	(senioři	nad	63	let	150	Kč).	Čle-
nové	TJ	Spartak	Rokytnice	n.	 Jiz.	mají	 slevu	dle	směrnice	–	průkazku	TJ	
s sebou.

 � Akci	 organizuje:	 Ing. Jan Kocourek, Velká Jesenice čp. 15, PSČ 552 24, 
tel: 731 601 221, e-mail: Jan.Kocourek@tiscali.cz.

 � 16. NA MDŽ DO HOSPŮDKY
 � V sobotu	dne	5.	3.	2022	ve	13.00	hod.	sraz	u	Modré	hvězdy	v Horní	Rokyt-
nici	n.	Jiz.,	odkud	se	vydáme	do	Bratrouchova	do	bývalé	hospůdky	U Mi-
kšů.	

 � Akci	organizuje:	Anna Erlebachová, tel: 721 406 735.

PŘIPRAVUJE PRO NÁSLEDUJÍCÍ 
OBDOBÍ TYTO AKCE:

Výlety a akce jsou organizovány nejen pro turisty, ale i širokou 
veřejnost, kterou na ně srdečně zveme. Výčet akcí nemusí být ko-
nečný. Změna programu je vyhrazena, proto je vhodné před pláno-
vanou akcí kontaktovat jejího vedoucího.

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ
odbor	TJ	Spartak	Rokytnice	nad	Jizerou

www.kct-rokytnice.com

Je nutné sledovat situaci kolem koronaviru, za jakých podmínek 
se lze pohybovat venku, v kolika lidech atd. Na našich webových 
stránkách se dozvíte, jestli akce proběhnou a za jakých podmínek, 
nebo jsou zrušeny!!

 � JOSEFOVSKÝ VÝLET
 � V sobotu	dne	19.	3.	2022	sraz	ve	13.00	hod.	u	kapličky	nad	Berlínem	v Horní	
Rokytnici	n.	Jiz.	Odtud	se	vydáme	pěšky	k	Huťskému	vodopádu	a	do	dalších	
míst.		Návrat:	Do	19.00	hod.,	pokud	se	nezdržíme	někde	déle.

 � Akci	organizuje:	Jarda Hejral, tel: 737 248 405

 � Z JESENNÉHO DO VYSOKÉHO
 � V sobotu	dne	26.	3.	2022	odjezd	v 9.43	hod.	linkovým	busem	z	Horní	Rokyt-
nice	n.	Jiz	od	ČSAD	(Semilákem,	staví	na	všech	zastávkách)	do	Jesenného,	
U	Reichlů.

 � Trasa:	Kolem	polorozpadlého	zámku	Jesenný	–	po	žluté	Návarov,	opravený	
zámek	–	po	zelené	zřícenina	hradu	Návarov	–	lesní	cestou	přes	osadu	Tro-
jánky	–	Na	Končinách	přejdeme	silnici	a	budeme	pokračovat	lesní	cestou	
do	Kalifornie	–	u	sv.	Josefa	vyjdeme	na	modrou	a	po	ní	přijdeme	do	Vysoké-
ho	n.	Jiz.	na	náměstí.	Délka	trasy	asi	12	km.

 � Občerstvení	 si	 zajistí	 každý	 účastník	 sám.	 Popř.	 dle	 časových	možností	
v cukrárně	nebo	v	některé	z	restaurací	ve	Vysokém	n.	Jiz.

 � Odjezd:	Busem	z	Vysokého	Jiz.	v 15.45	hod.,	další	spoje	jsou	s přestupem.
 � Výlet	pořádá:	Tonda Sajdl, tel: 604 836 063.

 � POSLEDNÍ MAZÁNÍ
 � V sobotu	dne	2.	4.	2022	v 9.00	hod.	u	Medicalu	v	Horní	Rokytnici	n.	Jiz.	Od-
tud	se	vydáme	pěšky	okolo	Rokytnice.		Délka	trasy	do	10	km.	

 � Návrat:	Do	19.00	hod.,	pokud	se	nezdržíme	někde	déle.	
 � Výlet	organizuje:	Jarda Hejral, tel: 737 248 405.

 � CYKLOVÝLET TROSKOVICKÝ OKRUH
 � V sobotu	dne	9.	4.	2022	odjezd	v 8.00	hod.	spartakovským	mikrobusem	
(s přívěsným	vozíkem	na	jízdní	kola),	popř.	osobními	auty	od	haly	TJ	Spar-
tak	v	Horní	Rokytnici	n.	Jiz.	do	Troskovic,	odkud	pojedeme	na	kolech	okruh	
asi	40	km.

 � Návrat:	Do	19.00	hod.
 � Zájemci	o	výlet	se	přihlaste	u	vedoucího	akce	do	5.	dubna	2022,	aby	mohl	
koordinovat	obsazenost	aut.

 � Akci	organizuje:	Jarda Hejral, tel: 737 248 405.

O dřevěného Krakonoše 2022
Hudy Český pohár ve skialpinismu 2022 

22. ročník

V sobotu	29.	ledna	se	uskutečnil	zahajovací	závod	Hudy Českého 
poháru ve skialpinismu	pro	rok	2022.	Původně	plánovaný	zahajo-
vací	závod	na	Ramzové	byl	kvůli	sněhovým	podmínkám	přeložen	na	
pozdější	termín.

Pandemie	 Covidu-19	 i	 letos	 významně	 ovlivnila	 organizaci	 již	
22. ročníku	závodu	O	dřevěného	Krakonoše.	Pořadatelé	z	TJ	Spartak	
Alpin	 clubu	do	poslední	 chvíle	nevěděli,	 zdali	 se	nějak	 změní	 vládní	
opatření	proti	pandemii	a	 jestli	bude	možné	závod	uspořádat.	Kvůli	
již	zmiňovaným	vládním	opatřením	sáhli	pořadatelé	k neobvyklé	va-
riantě	dvou	nezávislých	závodů	během	jediného	víkendu.	A to	i	přes	
to,	že	organizace	byla	velmi	náročná.	V sobotu	v 11	hodin	odstartoval	
hlavní závod Hudy Český pohár ve skialpinismu,	který	se	striktně	
řídil	pravidly	závodů	ve	skialpinismu	a	vládními	opatřeními.	Organizá-
torem	českého	poháru	je	tradičně	Český	horolezecký	svaz,	který	byl	
v Rokytnici	nad	Jizerou	zastoupen	členy	Komise	závodního	skialpinis-
mu.	Po	startu	hlavního	závodu	se	mohl	na	trať	vrhnout	kdokoli	z řad	
veřejnosti,	a	to	až	do	nedělních	odpoledních	hodin.	Závod	byl	konci-
pován	stejně	jako	minulý	rok,	a	to	sice	„online	v duchu	Fair	play“.	Pro 
veřejnost byly připraveny čtyři tratě.	Novinkou	 letošního	ročníku	
byla Dětská trasa,	dlouhá	necelé	3	km	s převýšením	250	m.

Ihned	po	startu	se	na	špici	drželi	naši	nejlepší	závodníci	a	 tak	 to	
vydrželo	až	do	cíle.	Sněhové	podmínky	na	Vlčím	hřebenu	nebyly	tento-

krát	ideální,	proto	byla	trať	pro	skialpinisty	upravena.	Měřila necelých 
15 km s převýšením 1100 výškových metrů.	Závodníci	prošli	celkem	
sedmi	 depy,	 na	 nichž	museli	 čtyřikrát	 nasadit	 tulení	 pásy.	Na	 špici,	
mezi	prvními	pěti	závodníky,	se	dlouhou	dobu	držel	i mladý	závodník	
z kategorie	Juniorů,	který	však	během	jednoho	náročného	sjezdu	ve	
volném	terénu	zlomil	lyže	a	musel	bohužel	ze	závodu	odstoupit.

Díky	zkrácené	trati	byl	letošní	ročník	opravdu	rychlý.	Nejrychlejší	byl	
Michal Štantejský	 (SAC	Špindlerův	Mlýn/SkiAlpShop)	 -1:18:28	hod.,	
za	ním	dorazil	Radoslav	Groh	(HUDY)	-	1:19:29	hod.	a na	třetím	místě	
dokončil	Pavel	Ondrášek	(Skialp	Dolní	Morava/Alpsport)	-	1:21:38	hod.	
Mezi	 ženami	 zvítězila	Marcela Vašínová	 (Salomon)	 -	 1:38:41	 hod.,	
druhá	projela	cílem	Tereza	Rudolfová	(Montura/Hagan)	-	1:41:04	hod.	
a	na	třetím	místě	dokončila	Johana	Macková	(Dynafit)	-	1:50:00	hod.	
Český	pohár	má	celkem	osm	kategorií,	výsledky	dalších	kategorií	na-
leznete	na	webové	stránce	závodu	-	www.krakonos.cz.

Českého poháru se zúčastnilo 68 závodníků a závodu pro ve-
řejnost 58 závodníků.

Rokytnici	nad	Jizerou	úspěšně	reprezentovala Denisa Hančová, 
která ve své kategorii zvítězila.	 A	 nezahálely	 ani	 rokytnické	 děti.	
Jakub Hanč	zvítězil	a	Adélka Hančová	si	vybojovala	druhé	místo	na	
6 km	trati	s převýšením	500	m.	Další	místní	lyžaři	si	zajeli	závod	pro	
veřejnost,	a	tak	se	o	budoucnost	skialpinismu	u	nás	rozhodně	nemu-
síme	obávat.

Veliké	poděkováni	zaslouží	především	kontroly	na	trati	a	místní	skia-
reál	Spartak	Rokytnice	a.	s.	Další	poděkování	míří	k partnerům	závodu,	
kterými	jsou	Hanka	Mochov	–	zelenina	přímo	z farmy	a 	Singing Rock.	

Více informací naleznete na našich webových stránkách: 
www.kct-rokytnice.com nebo nově i na našich facebookových 

stránkách www.facebook.com/kctrokytnicenadjizerou.

Ò



K hladkému	průběhu	závodu	nemalou	mírou	přispívají:	Český	horole-
zecký	svaz,	město	Rokytnice	nad	Jizerou,	Radioking,	STPA,	Mountain	
Base.

Děkujeme	za	podporu. 
Za	pořadatele	Honza	Doubek


